
 
 

regi_sex 抽出時性別 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 男性 678 42.5 42.5 42.5 

2 女性 918 57.5 57.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
regi_birthy 抽出時西暦生年 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1981 115 7.2 7.2 7.2 

1982 87 5.5 5.5 12.7 

1983 106 6.6 6.6 19.3 

1984 108 6.8 6.8 26.1 

1985 89 5.6 5.6 31.6 

1986 107 6.7 6.7 38.3 

1987 77 4.8 4.8 43.2 

1988 75 4.7 4.7 47.9 

1989 92 5.8 5.8 53.6 

1990 64 4.0 4.0 57.6 

1991 73 4.6 4.6 62.2 

1992 94 5.9 5.9 68.1 

1993 67 4.2 4.2 72.3 

1994 52 3.3 3.3 75.6 

1995 66 4.1 4.1 79.7 

1996 72 4.5 4.5 84.2 

1997 64 4.0 4.0 88.2 

1998 62 3.9 3.9 92.1 

1999 65 4.1 4.1 96.2 

2000 61 3.8 3.8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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regi_birthm 抽出時生月 

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 147 9.2 9.2 9.2 

2 116 7.3 7.3 16.5 

3 136 8.5 8.5 25.0 

4 132 8.3 8.3 33.3 

5 138 8.6 8.6 41.9 

6 125 7.8 7.8 49.7 

7 151 9.5 9.5 59.2 

8 133 8.3 8.3 67.5 

9 141 8.8 8.8 76.4 

10 131 8.2 8.2 84.6 

11 97 6.1 6.1 90.7 

12 149 9.3 9.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0 

w4_response Wave4回答 

度数 パーセント 

有効パーセン

ト 

累積パーセン

ト 

有効 1 1596 100.0 100.0 100.0 

w4_face01 性別 

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 男性 655 41.0 41.0 41.0 

2 女性 915 57.3 57.3 98.4 

3 その他 12 .8 .8 99.1 

99 回答しない 14 .9 .9 100.0 

合計 1596 100.0 100.0 
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w4_face02 西暦生年 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1978 1978年 1 .1 .1 .1 

1981 1981年 113 7.1 7.1 7.1 

1982 1982年 86 5.4 5.4 12.5 

1983 1983年 105 6.6 6.6 19.1 

1984 1984年 106 6.6 6.6 25.8 

1985 1985年 89 5.6 5.6 31.3 

1986 1986年 108 6.8 6.8 38.1 

1987 1987年 77 4.8 4.8 42.9 

1988 1988年 73 4.6 4.6 47.5 

1989 1989年 92 5.8 5.8 53.3 

1990 1990年 63 3.9 3.9 57.2 

1991 1991年 74 4.6 4.6 61.8 

1992 1992年 95 6.0 6.0 67.8 

1993 1993年 67 4.2 4.2 72.0 

1994 1994年 53 3.3 3.3 75.3 

1995 1995年 69 4.3 4.3 79.6 

1996 1996年 70 4.4 4.4 84.0 

1997 1997年 63 3.9 3.9 88.0 

1998 1998年 62 3.9 3.9 91.9 

1999 1999年 65 4.1 4.1 95.9 

2000 2000年 61 3.8 3.8 99.7 

9999 回答しない 4 .3 .3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_face03 ふだん収入になる仕事をしているか 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 している 1401 87.8 87.8 87.8 

2 していない 192 12.0 12.0 99.8 

9 回答しない 3 .2 .2 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_face04 ふだん何をしているか 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 通学している 31 1.9 1.9 1.9 

2 家事をしてい

る 

158 9.9 9.9 11.8 

8 非該当 1401 87.8 87.8 99.6 

9 回答しない 6 .4 .4 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_face05 収入になる仕事をしたいと思っているか 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 思っていて，仕事さがし

や開業準備をしている 

68 4.3 4.3 4.3 

2 思っているが，仕事さが

しや開業準備はしていない 

98 6.1 6.1 10.4 

3 思っていない 24 1.5 1.5 11.9 

8 非該当 1401 87.8 87.8 99.7 

9 回答しない 5 .3 .3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_face08 住居の種類 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 持ち家 887 55.6 55.6 55.6 

2 都道府県・市区町村営の

賃貸住宅 

77 4.8 4.8 60.4 

3 都市再生機構・公社等の

賃貸住宅 

27 1.7 1.7 62.1 

4 民営の賃貸住宅 442 27.7 27.7 89.8 

5 給与住宅（社宅・公務員

住宅など） 

59 3.7 3.7 93.5 

6 住宅に間借り 23 1.4 1.4 94.9 

7 会社等の独身寮・寄宿舎 29 1.8 1.8 96.7 

8 その他 52 3.3 3.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_face11 国籍 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 日本国籍 1588 99.5 99.5 99.5 

2 日本以外の国の国籍 4 .3 .3 99.7 

9 無回答 4 .3 .3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu01_1 通学歴・中学校 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 卒業した 1559 97.7 97.7 97.7 

2 中退した 2 .1 .1 97.8 

3 在学中 2 .1 .1 97.9 

4 通ったことがない 13 .8 .8 98.7 

9 無回答 20 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu01_2 通学歴・高等学校 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 卒業した 1476 92.5 92.5 92.5 

2 中退した 50 3.1 3.1 95.6 

3 在学中 1 .1 .1 95.7 

4 通ったことがない 34 2.1 2.1 97.8 

9 無回答 35 2.2 2.2 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu01_3 通学歴・中等教育学校 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 卒業した 113 7.1 7.1 7.1 

2 中退した 3 .2 .2 7.3 

4 通ったことがない 1299 81.4 81.4 88.7 

9 無回答 181 11.3 11.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

5



 
w4_edu01_4 通学歴・専修学校高等課程 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 卒業した 22 1.4 1.4 1.4 

4 通ったことがない 1387 86.9 86.9 88.3 

9 無回答 187 11.7 11.7 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu01_5 通学歴・専門学校専修課程 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 卒業した 267 16.7 16.7 16.7 

2 中退した 33 2.1 2.1 18.8 

3 在学中 6 .4 .4 19.2 

4 通ったことがない 1133 71.0 71.0 90.2 

9 無回答 157 9.8 9.8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu01_6 通学歴・短期大学 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 卒業した 117 7.3 7.3 7.3 

2 中退した 3 .2 .2 7.5 

3 在学中 1 .1 .1 7.6 

4 通ったことがない 1314 82.3 82.3 89.9 

9 無回答 161 10.1 10.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu01_7 通学歴・高等専門学校 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 卒業した 36 2.3 2.3 2.3 

2 中退した 8 .5 .5 2.8 

3 在学中 1 .1 .1 2.8 

4 通ったことがない 1374 86.1 86.1 88.9 

9 無回答 177 11.1 11.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

6



 
w4_edu01_8 通学歴・大学 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 卒業した 793 49.7 49.7 49.7 

2 中退した 48 3.0 3.0 52.7 

3 在学中 59 3.7 3.7 56.4 

4 通ったことがない 630 39.5 39.5 95.9 

9 無回答 66 4.1 4.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu01_9 通学歴・大学院（修士課程） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 卒業した 94 5.9 5.9 5.9 

2 中退した 9 .6 .6 6.5 

3 在学中 18 1.1 1.1 7.6 

4 通ったことがない 1292 81.0 81.0 88.5 

9 無回答 183 11.5 11.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu01_10 通学歴・大学院（博士課程） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 卒業した 12 .8 .8 .8 

2 中退した 3 .2 .2 .9 

3 在学中 6 .4 .4 1.3 

4 通ったことがない 1402 87.8 87.8 89.2 

9 無回答 173 10.8 10.8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_edu01_11 通学歴・その他の学校 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 卒業した 58 3.6 3.6 3.6 

2 中退した 2 .1 .1 3.8 

3 在学中 2 .1 .1 3.9 

4 通ったことがない 1343 84.1 84.1 88.0 

9 無回答 191 12.0 12.0 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu03_1 最後に通った学校・中学校 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1554 97.4 97.4 97.4 

1 はい 9 .6 .6 97.9 

8 非該当 13 .8 .8 98.7 

9 無回答 20 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu03_2 最後に通った学校・高等学校 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1212 75.9 75.9 75.9 

1 はい 315 19.7 19.7 95.7 

8 非該当 34 2.1 2.1 97.8 

9 無回答 35 2.2 2.2 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu03_3 最後に通った学校・中等教育学校 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 116 7.3 7.3 7.3 

8 非該当 1299 81.4 81.4 88.7 

9 無回答 181 11.3 11.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_edu03_4 最後に通った学校・専修学校高等課程 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 19 1.2 1.2 1.2 

1 はい 3 .2 .2 1.4 

8 非該当 1387 86.9 86.9 88.3 

9 無回答 187 11.7 11.7 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu03_5 最後に通った学校・専門学校専修課程 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 43 2.7 2.7 2.7 

1 はい 263 16.5 16.5 19.2 

8 非該当 1133 71.0 71.0 90.2 

9 無回答 157 9.8 9.8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu03_6 最後に通った学校・短期大学 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 28 1.8 1.8 1.8 

1 はい 93 5.8 5.8 7.6 

8 非該当 1314 82.3 82.3 89.9 

9 無回答 161 10.1 10.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu03_7 最後に通った学校・高等専門学校 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 27 1.7 1.7 1.7 

1 はい 18 1.1 1.1 2.8 

8 非該当 1374 86.1 86.1 88.9 

9 無回答 177 11.1 11.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_edu03_8 最後に通った学校・大学 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 167 10.5 10.5 10.5 

1 はい 733 45.9 45.9 56.4 

8 非該当 630 39.5 39.5 95.9 

9 無回答 66 4.1 4.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu03_9 最後に通った学校・大学院（修士課程） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 19 1.2 1.2 1.2 

1 はい 102 6.4 6.4 7.6 

8 非該当 1292 81.0 81.0 88.5 

9 無回答 183 11.5 11.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu03_10 最後に通った学校・大学院（博士課程） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1 .1 .1 .1 

1 はい 20 1.3 1.3 1.3 

8 非該当 1402 87.8 87.8 89.2 

9 無回答 173 10.8 10.8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu03_11 最後に通った学校・その他の学校 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 38 2.4 2.4 2.4 

1 はい 24 1.5 1.5 3.9 

8 非該当 1343 84.1 84.1 88.0 

9 無回答 191 12.0 12.0 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_edu102a 設置者-高校、中等教育学校、専修学校高等課程 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 公立（都道府県立・市

立・組合立） 

578 36.2 36.2 36.2 

2 私立 260 16.3 16.3 52.5 

3 国立 9 .6 .6 53.1 

4 わからない 53 3.3 3.3 56.4 

8 非該当 30 1.9 1.9 58.3 

9 無回答 35 2.2 2.2 60.5 

8888 2021年サンプルのた

め対象外 

631 39.5 39.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu102c 大学短大進学割合-高校、中等教育学校、専修学校高等課程 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 ほぼ全員 278 17.4 17.4 17.4 

2 7〜8割 204 12.8 12.8 30.2 

3 半数くらい 120 7.5 7.5 37.7 

4 2〜3割 75 4.7 4.7 42.4 

5 ほとんどいない 70 4.4 4.4 46.8 

6 わからない 144 9.0 9.0 55.8 

88 非該当 30 1.9 1.9 57.7 

99 無回答 44 2.8 2.8 60.5 

8888 2021年サンプルのた

め対象外 

631 39.5 39.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_edu102b 学科-高校、中等教育学校、専修学校高等課程 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 普通科・理数科・英数

科・英語科・国際科 

603 37.8 37.8 37.8 

2 工業に関する学科 55 3.4 3.4 41.2 

3 商業に関する学科 68 4.3 4.3 45.5 

4 農業・水産に関する学科 15 .9 .9 46.4 

5 家庭・家政・衛生に関す

る学科 

21 1.3 1.3 47.7 

6 看護・介護・福祉・保育

に関する学科 

36 2.3 2.3 50.0 

7 芸術・体育に関する学科 12 .8 .8 50.8 

8 総合学科 40 2.5 2.5 53.3 

9 わからない 36 2.3 2.3 55.5 

10 その他 5 .3 .3 55.8 

88 非該当 30 1.9 1.9 57.7 

99 無回答 44 2.8 2.8 60.5 

8888 2021年サンプルのた

め対象外 

631 39.5 39.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu105 通った学校の数-専門学校（専修過程） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 1校 179 11.2 11.2 11.2 

2 2校 8 .5 .5 11.7 

88 非該当 774 48.5 48.5 60.2 

99 無回答 4 .3 .3 60.5 

8888 2021年サンプルのた

め対象外 

631 39.5 39.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_edu106 通った学校の数-短期大学 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 1校 69 4.3 4.3 4.3 

2 2校 1 .1 .1 4.4 

88 非該当 894 56.0 56.0 60.4 

99 無回答 1 .1 .1 60.5 

8888 2021年サンプルのた

め対象外 

631 39.5 39.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu107 通った学校の数-高等専門学校 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 1校 22 1.4 1.4 1.4 

2 2校 1 .1 .1 1.4 

88 非該当 942 59.0 59.0 60.5 

8888 2021年サンプルのた

め対象外 

631 39.5 39.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu108 通った学校の数-大学 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 1校 514 32.2 32.2 32.2 

2 2校 9 .6 .6 32.8 

3 3校 1 .1 .1 32.8 

4 4校 1 .1 .1 32.9 

88 非該当 437 27.4 27.4 60.3 

99 無回答 3 .2 .2 60.5 

8888 2021年サンプルのた

め対象外 

631 39.5 39.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_edu109 通った学校の数-大学院（修士課程相当） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 1校 66 4.1 4.1 4.1 

5 5校以上 1 .1 .1 4.2 

88 非該当 897 56.2 56.2 60.4 

99 無回答 1 .1 .1 60.5 

8888 2021年サンプルのた

め対象外 

631 39.5 39.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_edu110 通った学校の数-大学院（博士課程相当） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 1校 14 .9 .9 .9 

88 非該当 951 59.6 59.6 60.5 

8888 2021年サンプルのた

め対象外 

631 39.5 39.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202206 大学・短大・専修学校通学経験者-返還義務のある奨学金利用経験 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 奨学金を受けた（または受

けている） 

279 17.5 19.9 19.9 

2 申請したが不採用になった 5 .3 .4 20.2 

3 希望したが申請しなかった 12 .8 .9 21.1 

4 奨学金は必要なかった 466 29.2 33.2 54.2 

99 無回答 12 .8 .9 55.1 

8888 2021年サンプルのため

対象外 

631 39.5 44.9 100.0 

合計 1405 88.0 100.0  

欠損値 システム欠損値 191 12.0   

合計 1596 100.0   

 

 
  

14



 
w4_aut202207 大学・短大・専修学校通学経験者-奨学金返還額 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 5,000円未満 17 1.1 1.1 1.1 

2 5,000～10,000円未満 36 2.3 2.3 3.3 

3 10,000～15,000円未満 85 5.3 5.3 8.6 

4 15,000～20,000円未満 50 3.1 3.1 11.8 

5 20,000～25,000円未満 25 1.6 1.6 13.3 

6 25,000～30,000円未満 9 .6 .6 13.9 

7 30,000～35,000円未満 9 .6 .6 14.5 

8 35,000～40,000円未満 4 .3 .3 14.7 

9 40,000～50,000円未満 7 .4 .4 15.2 

10 50,000～60,000円未満 1 .1 .1 15.2 

11 60,000～70,000円未満 2 .1 .1 15.4 

12 70,000円以上 2 .1 .1 15.5 

13 わからない 28 1.8 1.8 17.2 

88 非該当 686 43.0 43.0 60.2 

99 無回答 4 .3 .3 60.5 

8888 2021年サンプルのた

め対象外 

631 39.5 39.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202208_a 奨学金返済について-奨学金の返済額や滞納リスクを十分に理解した上で申請した 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 とてもあてはまる 117 7.3 7.3 7.3 

2 まああてはまる 95 6.0 6.0 13.3 

3 あまりあてはまらない 39 2.4 2.4 15.7 

4 まったくあてはまらない 21 1.3 1.3 17.0 

5 わからない 6 .4 .4 17.4 

88 非該当 686 43.0 43.0 60.4 

99 無回答 1 .1 .1 60.5 

8888 2021年サンプルのた

め対象外 

631 39.5 39.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202208_b 奨学金返済について-奨学金の返済が苦しい 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 とてもあてはまる 43 2.7 2.7 2.7 

2 まああてはまる 87 5.5 5.5 8.1 

3 あまりあてはまらない 70 4.4 4.4 12.5 

4 まったくあてはまらない 53 3.3 3.3 15.9 

5 わからない 15 .9 .9 16.8 

88 非該当 686 43.0 43.0 59.8 

99 無回答 11 .7 .7 60.5 

8888 2021年サンプルのた

め対象外 

631 39.5 39.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202208_c 奨学金返済について-奨学金の返済が人生設計（就職や転職、結婚、出産などが含

む）に影響している 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 とてもあてはまる 57 3.6 3.6 3.6 

2 まああてはまる 74 4.6 4.6 8.2 

3 あまりあてはまらない 73 4.6 4.6 12.8 

4 まったくあてはまらない 60 3.8 3.8 16.5 

5 わからない 10 .6 .6 17.2 

88 非該当 686 43.0 43.0 60.2 

99 無回答 5 .3 .3 60.5 

8888 2021年サンプルのた

め対象外 

631 39.5 39.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202209_a 奨学金制度について-高等教育の授業料が高すぎる 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 とてもそう思う 209 13.1 13.1 13.1 

2 まあそう思う 424 26.6 26.6 39.7 

3 あまりそう思わない 255 16.0 16.0 55.6 

4 まったくそう思わない 57 3.6 3.6 59.2 

99 無回答 20 1.3 1.3 60.5 

8888 2021年サンプルのた

め対象外 

631 39.5 39.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202209_b 奨学金制度について-奨学金の情報を充実してほしい 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 とてもそう思う 418 26.2 26.2 26.2 

2 まあそう思う 409 25.6 25.6 51.8 

3 あまりそう思わない 92 5.8 5.8 57.6 

4 まったくそう思わない 24 1.5 1.5 59.1 

99 無回答 22 1.4 1.4 60.5 

8888 2021年サンプルのた

め対象外 

631 39.5 39.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202209_c 奨学金制度について-返済不要の給付奨学金を充実すべき 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 とてもそう思う 546 34.2 34.2 34.2 

2 まあそう思う 274 17.2 17.2 51.4 

3 あまりそう思わない 96 6.0 6.0 57.4 

4 まったくそう思わない 27 1.7 1.7 59.1 

99 無回答 22 1.4 1.4 60.5 

8888 2021年サンプルのた

め対象外 

631 39.5 39.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_au202228 初職満足度 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 希望していた 668 41.9 41.9 41.9 

2 やや希望していた 369 23.1 23.1 65.0 

3 特に希望していなかった 536 33.6 33.6 98.6 

9 無回答 23 1.4 1.4 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_job01 現職・働き方 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 正規の職員・従業員 967 60.6 60.6 60.6 

2 パート 144 9.0 9.0 69.6 

3 アルバイト 87 5.5 5.5 75.1 

4 労働者派遣事業所の派遣

社員 

41 2.6 2.6 77.6 

5 契約社員 52 3.3 3.3 80.9 

6 嘱託 12 .8 .8 81.6 

7 会社などの役員・経営者 14 .9 .9 82.5 

8 自営業主（従業員がい

る） 

12 .8 .8 83.3 

9 自営業主（従業員はいな

い） 

45 2.8 2.8 86.1 

10 自家営業の手伝い（家

族従業員など） 

13 .8 .8 86.9 

11 内職 7 .4 .4 87.3 

88 働いていない 192 12.0 12.0 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_job02 現職・職業（プリコード） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 製造・生産工程の仕事 

（製品の製造・組立，食品

加工，機械の整備・修理な

ど） 

147 9.2 9.2 9.2 

2 建設・採掘の仕事 （建

設作業員，大工など） 

33 2.1 2.1 11.3 

3 輸送・機械運転の仕事 

（トラック・バス運転手，

電車運転士，パイロット，

車掌，発電 

20 1.3 1.3 12.5 

4 販売の仕事 （小売・卸

売店主，店員，不動産売

買，保険外交，外勤の営業

員など） 

166 10.4 10.4 22.9 

5 サービスの仕事 （理・

美容師，料理人，飲食店の

ホール担当，ホームヘルパ

ーなど） 

180 11.3 11.3 34.2 

6 事務の仕事 （一般事

務，経理，内勤の営業な

ど） 

296 18.5 18.5 52.8 

7 専門的・技術的な仕事 

（医師，看護師，弁護士，

教員，技術者，デザイナー

など） 

453 28.4 28.4 81.1 

8 管理的な仕事 （企業・

官公庁の課長職以上，議

員，経営者など） 

20 1.3 1.3 82.4 

9 農林漁業の仕事 （農作

物の生産，酪農，漁師，林

業従事者など） 

29 1.8 1.8 84.2 

10 運搬・清掃・包装の仕

事 （倉庫のピッキング作

業，配達員，ビル・建物の

清掃員など） 

29 1.8 1.8 86.0 
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11 保安の仕事 （自衛官，

警察官，消防員，警備員な

ど） 

18 1.1 1.1 87.2 

88 働いていない 192 12.0 12.0 99.2 

99 無回答 13 .8 .8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_job03occ 現職・SSM職業小分類 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 503 機械・電気・化学技術者 30 1.9 1.9 1.9 

504 建築・土木技術者 9 .6 .6 2.4 

505 農林技術者 1 .1 .1 2.5 

506 情報処理技術者 66 4.1 4.1 6.6 

507 その他の技師・技術者 1 .1 .1 6.7 

508 医師 8 .5 .5 7.2 

509 歯科医師 3 .2 .2 7.4 

510 薬剤師 9 .6 .6 8.0 

511 助産婦 1 .1 .1 8.0 

512 保健婦 3 .2 .2 8.2 

513 栄養士 8 .5 .5 8.7 

514 看護婦・看護士 50 3.1 3.1 11.8 

515 あんま・はり灸師 7 .4 .4 12.3 

516 その他の保健医療従事者 58 3.6 3.6 15.9 

517 裁判官・検察官・弁護士 1 .1 .1 16.0 

518 その他の法務従事者 1 .1 .1 16.0 

519 公認会計士・税理士 1 .1 .1 16.1 

520 幼稚園教員 5 .3 .3 16.4 

521 小学校教員 21 1.3 1.3 17.7 

522 中学校教員 7 .4 .4 18.2 

523 高校学校教員 10 .6 .6 18.8 

524 大学教員 4 .3 .3 19.0 

525 盲・ろう・養護学校教員 2 .1 .1 19.2 

526 その他の教員 3 .2 .2 19.4 

527 宗教家 3 .2 .2 19.5 

529 記者・編集者 5 .3 .3 19.9 

530 彫刻家・画家・工芸美術

家 

1 .1 .1 19.9 

531 デザイナー 5 .3 .3 20.2 

532 写真家・カメラマン 3 .2 .2 20.4 

533 音楽家 2 .1 .1 20.6 

534 俳優・舞踏家・演芸家 6 .4 .4 20.9 

536 獣医師 2 .1 .1 21.1 

537 保母 31 1.9 1.9 23.0 

538 社会福祉事業専門職員 10 .6 .6 23.6 
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539 個人教師 27 1.7 1.7 25.3 

541 経営コンサルタント 6 .4 .4 25.7 

542 アナウンサー 2 .1 .1 25.8 

543 図書館司書 2 .1 .1 25.9 

544 他に分類されない専門

的・技術的職業従事者 

4 .3 .3 26.2 

545 管理的公務員 2 .1 .1 26.3 

548 会社役員 2 .1 .1 26.4 

550 会社・団体などの管理的

職員 

22 1.4 1.4 27.8 

553 その他の管理的職業従事

者 

1 .1 .1 27.9 

554 総務・企画事務員 170 10.7 10.7 38.5 

555 受付・案内事務員 23 1.4 1.4 40.0 

556 出荷・受荷事務員 13 .8 .8 40.8 

557 営業・販売事務員 47 2.9 2.9 43.7 

558 その他の一般事務従業者 24 1.5 1.5 45.2 

559 会計事務員 44 2.8 2.8 48.0 

563 運輸事務員 2 .1 .1 48.1 

564 速記者，タイピスト 2 .1 .1 48.2 

565 電子計算機等操作員 4 .3 .3 48.5 

566 小売店主 2 .1 .1 48.6 

568 飲食店主 6 .4 .4 49.0 

569 販売店員 65 4.1 4.1 53.1 

570 行商人，呼び売り人，露

天商人 

1 .1 .1 53.1 

573 外交員（保険を除く） 45 2.8 2.8 56.0 

574 保険代理人・外交員 8 .5 .5 56.5 

575 不動産仲介人・売買人 10 .6 .6 57.1 

579 理容師，美容師 11 .7 .7 57.8 

580 クリーニング職，洗張職 1 .1 .1 57.8 

581 料理人 20 1.3 1.3 59.1 

583 給仕係 38 2.4 2.4 61.5 

585 接客社交係 2 .1 .1 61.6 

586 娯楽場などの接客員 8 .5 .5 62.1 

587 旅行・観光案内人 1 .1 .1 62.2 

592 その他のサービス職業従

事者 

15 .9 .9 63.1 
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593 自衛官 1 .1 .1 63.2 

594 警察官，海上保安官，鉄

道公安員 

4 .3 .3 63.4 

595 消防員 3 .2 .2 63.6 

596 看守，守衛，監視人 6 .4 .4 64.0 

599 農耕・養蚕作業者 18 1.1 1.1 65.1 

600 植木職，造園師 1 .1 .1 65.2 

601 養畜作業者 8 .5 .5 65.7 

604 漁業作業者 1 .1 .1 65.7 

606 電車・機関車運転士 2 .1 .1 65.9 

607 自動車運転者 10 .6 .6 66.5 

611 車掌 4 .3 .3 66.7 

615 無線通信士・無線技術者 1 .1 .1 66.8 

617 電話交換手 2 .1 .1 66.9 

618 郵便・電報外務員 2 .1 .1 67.0 

619 その他の通信従事者 1 .1 .1 67.1 

624 石工 1 .1 .1 67.2 

625 ガラス・セメント製品製

造作業者 

1 .1 .1 67.2 

627 製銑工，製鋼工，精錬工 1 .1 .1 67.3 

628 鋳物工，鍛造工，金属加

工作業者 

3 .2 .2 67.5 

629 化学薬品製造作業者 5 .3 .3 67.8 

630 金属工作機械工，めっき

工，金属加工作業者 

11 .7 .7 68.5 

631 鉄工・板金工 1 .1 .1 68.5 

632 金属溶接工 3 .2 .2 68.7 

633 一般機械組立・修理作業

者 

23 1.4 1.4 70.2 

634 電気機械組立・修理作業

者 

7 .4 .4 70.6 

635 自動車組立工・整備工 7 .4 .4 71.1 

638 航空機組立工・修理工 1 .1 .1 71.1 

642 光学機械・精密機械器具

組立工 

5 .3 .3 71.4 

643 精穀工，製粉工 1 .1 .1 71.5 

644 パン・菓子・麺類・豆腐

製造工 

5 .3 .3 71.8 
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645 味噌・醤油・缶詰食品・

乳製品製造工，飲食料品製造

作業者 

15 .9 .9 72.7 

647 酒類製造工 1 .1 .1 72.8 

654 指物師，家具職，建具職 5 .3 .3 73.1 

657 製紙工，紙製品製造工，

パルプ・紙・紙製品製造作業

者 

1 .1 .1 73.2 

658 印刷・製本作業者 3 .2 .2 73.4 

659 ゴム・プラスチック製品

製造作業者 

2 .1 .1 73.5 

660 くつ製造工・修理工，か

わ・かわ製品製造作業者 

1 .1 .1 73.6 

661 塗装工，画工，看板工 3 .2 .2 73.7 

670 製図工，現図工 5 .3 .3 74.1 

672 他に分類されない技能

工，生産工程作業者 

9 .6 .6 74.6 

674 起重機・建設機械運転作

業者 

2 .1 .1 74.7 

675 その他の定置機関運転作

業者 

6 .4 .4 75.1 

677 電気工事・電話工事作業

者 

8 .5 .5 75.6 

678 土木・建築請負師 1 .1 .1 75.7 

680 れんが積工，配管工 1 .1 .1 75.8 

682 土工・道路工夫 6 .4 .4 76.1 

683 鉄道線路工夫 1 .1 .1 76.2 

684 現場監督，その他の建設

作業者 

11 .7 .7 76.9 

685 倉庫夫，仲仕 8 .5 .5 77.4 

686 運搬労務者 11 .7 .7 78.1 

687 清掃員 9 .6 .6 78.6 

688 その他の労務作業者 5 .3 .3 78.9 

701 レジ・キャッシャー 9 .6 .6 79.5 

703 教員 2 .1 .1 79.6 

704 製品製造作業者 11 .7 .7 80.3 

706 宅配便の配達 1 .1 .1 80.4 

801 介護員，ヘルパー 19 1.2 1.2 81.6 
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802 その他の医療・福祉サー

ビス職従事者 

15 .9 .9 82.5 

803 被雇用小売店主 2 .1 .1 82.6 

804 被雇用飲食店主 4 .3 .3 82.9 

888 働いていない 192 12.0 12.0 94.9 

999 無回答 81 5.1 5.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_job04 現職・役職 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 役職なし 1135 71.1 71.1 71.1 

2 監督，職長，班長，組長 82 5.1 5.1 76.3 

3 係長，係長相当職 87 5.5 5.5 81.7 

4 課長，課長相当職 30 1.9 1.9 83.6 

5 部長，部長相当職 22 1.4 1.4 85.0 

6 社長，役員，重役，理事 35 2.2 2.2 87.2 

88 働いていない 192 12.0 12.0 99.2 

99 無回答 13 .8 .8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_job05 現職・従業員規模 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 1人 33 2.1 2.1 2.1 

2 2〜4人 55 3.4 3.4 5.5 

3 5〜29人 230 14.4 14.4 19.9 

4 30〜99人 189 11.8 11.8 31.8 

5 100〜299人 178 11.2 11.2 42.9 

6 300〜999人 177 11.1 11.1 54.0 

7 1000人以上 316 19.8 19.8 73.8 

8 官公庁 84 5.3 5.3 79.1 

9 わからない 133 8.3 8.3 87.4 

88 働いていない 192 12.0 12.0 99.4 

99 無回答 9 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_job06 現職・1日あたり労働時間 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 1時間未満 14 .9 .9 .9 

1 1時間 2 .1 .1 1.0 

2 2時間 10 .6 .6 1.6 

3 3時間 12 .8 .8 2.4 

4 4時間 43 2.7 2.7 5.1 

5 5時間 57 3.6 3.6 8.6 

6 6時間 86 5.4 5.4 14.0 

7 7時間 101 6.3 6.3 20.4 

8 8時間 618 38.7 38.7 59.1 

9 9時間 171 10.7 10.7 69.8 

10 10時間 164 10.3 10.3 80.1 

11 11時間 30 1.9 1.9 82.0 

12 12時間 59 3.7 3.7 85.7 

13 13時間 9 .6 .6 86.2 

14 14時間 6 .4 .4 86.6 

15 15時間 3 .2 .2 86.8 

16 16時間 4 .3 .3 87.0 

24 24時間以上 3 .2 .2 87.2 

88 働いていない 192 12.0 12.0 99.2 

99 無回答 12 .8 .8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_job07 現職・1か月あたり労働日数 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 1日 12 .8 .8 .8 

3 3日 4 .3 .3 1.0 

4 4日 12 .8 .8 1.8 

5 5日 15 .9 .9 2.7 

6 6日 8 .5 .5 3.2 

8 8日 12 .8 .8 3.9 

9 9日 2 .1 .1 4.1 

10 10日 18 1.1 1.1 5.2 

11 11日 3 .2 .2 5.4 

12 12日 23 1.4 1.4 6.8 

13 13日 4 .3 .3 7.1 

14 14日 5 .3 .3 7.4 

15 15日 36 2.3 2.3 9.6 

16 16日 25 1.6 1.6 11.2 

17 17日 12 .8 .8 12.0 

18 18日 20 1.3 1.3 13.2 

19 19日 30 1.9 1.9 15.1 

20 20日 544 34.1 34.1 49.2 

21 21日 157 9.8 9.8 59.0 

22 22日 218 13.7 13.7 72.7 

23 23日 62 3.9 3.9 76.6 

24 24日 39 2.4 2.4 79.0 

25 25日 67 4.2 4.2 83.2 

26 26日 17 1.1 1.1 84.3 

27 27日 12 .8 .8 85.0 

28 28日 26 1.6 1.6 86.7 

88 働いていない 192 12.0 12.0 98.7 

99 無回答 21 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_au202226_a 現在の仕事での自分のふるまい-他人の気持ちをくみとる 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 よくある 860 53.9 53.9 53.9 

2 ときどきある 395 24.7 24.7 78.6 

3 どちらともいえない 104 6.5 6.5 85.2 

4 あまりない 25 1.6 1.6 86.7 

5 全くない 7 .4 .4 87.2 

88 働いていない 192 12.0 12.0 99.2 

99 無回答 13 .8 .8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_au202226_b 現在の仕事での自分のふるまい-他人に共感を示す 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 よくある 743 46.6 46.6 46.6 

2 ときどきある 471 29.5 29.5 76.1 

3 どちらともいえない 116 7.3 7.3 83.3 

4 あまりない 45 2.8 2.8 86.2 

5 全くない 6 .4 .4 86.5 

88 働いていない 192 12.0 12.0 98.6 

99 無回答 23 1.4 1.4 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_au202226_c 現在の仕事での自分のふるまい-上司や同僚の感情をくみとる 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 よくある 699 43.8 43.8 43.8 

2 ときどきある 503 31.5 31.5 75.3 

3 どちらともいえない 117 7.3 7.3 82.6 

4 あまりない 44 2.8 2.8 85.4 

5 全くない 24 1.5 1.5 86.9 

88 働いていない 192 12.0 12.0 98.9 

99 無回答 17 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_au202226_d 現在の仕事での自分のふるまい-上司が仕事をしやすいように気を配る 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 よくある 520 32.6 32.6 32.6 

2 ときどきある 504 31.6 31.6 64.2 

3 どちらともいえない 219 13.7 13.7 77.9 

4 あまりない 97 6.1 6.1 84.0 

5 全くない 47 2.9 2.9 86.9 

88 働いていない 192 12.0 12.0 98.9 

99 無回答 17 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_au202226_e 現在の仕事での自分のふるまい-他人の感情を損ねない 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 よくある 658 41.2 41.2 41.2 

2 ときどきある 425 26.6 26.6 67.9 

3 どちらともいえない 224 14.0 14.0 81.9 

4 あまりない 64 4.0 4.0 85.9 

5 全くない 13 .8 .8 86.7 

88 働いていない 192 12.0 12.0 98.7 

99 無回答 20 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_au202226_f 現在の仕事での自分のふるまい-他人によい印象を与えるよう気を遣う 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 よくある 697 43.7 43.7 43.7 

2 ときどきある 446 27.9 27.9 71.6 

3 どちらともいえない 171 10.7 10.7 82.3 

4 あまりない 59 3.7 3.7 86.0 

5 全くない 13 .8 .8 86.8 

88 働いていない 192 12.0 12.0 98.9 

99 無回答 18 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_au202226_g 現在の仕事での自分のふるまい-他人に不快感を与えないようにする 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 よくある 823 51.6 51.6 51.6 

2 ときどきある 403 25.3 25.3 76.8 

3 どちらともいえない 122 7.6 7.6 84.5 

4 あまりない 31 1.9 1.9 86.4 

5 全くない 8 .5 .5 86.9 

88 働いていない 192 12.0 12.0 98.9 

99 無回答 17 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_au202226_h 現在の仕事での自分のふるまい-その場にふさわしい気持ちを表現する 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 よくある 578 36.2 36.2 36.2 

2 ときどきある 452 28.3 28.3 64.5 

3 どちらともいえない 264 16.5 16.5 81.1 

4 あまりない 77 4.8 4.8 85.9 

5 全くない 17 1.1 1.1 87.0 

88 働いていない 192 12.0 12.0 99.0 

99 無回答 16 1.0 1.0 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_au202226_i 現在の仕事での自分のふるまい-本当の気持ちを表せないことにストレスを

感じることがある 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 よくある 354 22.2 22.2 22.2 

2 ときどきある 479 30.0 30.0 52.2 

3 どちらともいえない 242 15.2 15.2 67.4 

4 あまりない 253 15.9 15.9 83.2 

5 全くない 59 3.7 3.7 86.9 

88 働いていない 192 12.0 12.0 98.9 

99 無回答 17 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_au202226_j 現在の仕事での自分のふるまい-仕事でふるまう自分と、本当の「自分」と

は異なると感じることがある 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 よくある 462 28.9 28.9 28.9 

2 ときどきある 422 26.4 26.4 55.4 

3 どちらともいえない 227 14.2 14.2 69.6 

4 あまりない 214 13.4 13.4 83.0 

5 全くない 63 3.9 3.9 87.0 

88 働いていない 192 12.0 12.0 99.0 

99 無回答 16 1.0 1.0 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_fam01_0 同居者-一人暮らし 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1304 81.7 81.7 81.7 

1 はい 282 17.7 17.7 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_fam01_1 同居者-配偶者（夫または妻） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 877 54.9 54.9 54.9 

1 はい 709 44.4 44.4 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_fam01_2 同居者-恋人 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1531 95.9 95.9 95.9 

1 はい 55 3.4 3.4 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_fam01_3 同居者-息子 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1161 72.7 72.7 72.7 

1 はい 425 26.6 26.6 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_fam01_4 同居者-娘 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1184 74.2 74.2 74.2 

1 はい 402 25.2 25.2 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_fam01_5 同居者-あなたの父親 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1180 73.9 73.9 73.9 

1 はい 406 25.4 25.4 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_fam01_6 同居者-あなたの母親 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1085 68.0 68.0 68.0 

1 はい 501 31.4 31.4 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_fam01_7 同居者-配偶者の父親 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1562 97.9 97.9 97.9 

1 はい 24 1.5 1.5 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_fam01_8 同居者-配偶者の母親 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1556 97.5 97.5 97.5 

1 はい 30 1.9 1.9 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_fam01_9 同居者-あなたの祖父 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1561 97.8 97.8 97.8 

1 はい 25 1.6 1.6 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_fam01_10 同居者-あなたの祖母 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1490 93.4 93.4 93.4 

1 はい 96 6.0 6.0 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_fam01_11 同居者-配偶者の祖父 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1582 99.1 99.1 99.1 

1 はい 4 .3 .3 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_fam01_12 同居者-配偶者の祖母 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1582 99.1 99.1 99.1 

1 はい 4 .3 .3 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_fam01_13 同居者-あなたの兄弟姉妹 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1389 87.0 87.0 87.0 

1 はい 197 12.3 12.3 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_fam01_14 同居者-配偶者の兄弟姉妹 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1581 99.1 99.1 99.1 

1 はい 5 .3 .3 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_fam01_15 同居者-その他の親族 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1564 98.0 98.0 98.0 

1 はい 22 1.4 1.4 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_fam01_16 同居者-親族以外の人 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1577 98.8 98.8 98.8 

1 はい 9 .6 .6 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_fam02 配偶状態 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 結婚している（事実婚，

内縁含む） 

726 45.5 45.5 45.5 

2 未婚 799 50.1 50.1 95.6 

3 離別 52 3.3 3.3 98.8 

4 死別 3 .2 .2 99.0 

9 無回答 16 1.0 1.0 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_fam03 配偶者現職・働き方 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 正規の職員・従業員 494 31.0 31.0 31.0 

2 パート 75 4.7 4.7 35.7 

3 アルバイト 9 .6 .6 36.2 

4 労働者派遣事業所の派遣

社員 

5 .3 .3 36.5 

5 契約社員 6 .4 .4 36.9 

6 嘱託 3 .2 .2 37.1 

7 会社などの役員・経営者 15 .9 .9 38.0 

8 自営業主（従業員がい

る） 

11 .7 .7 38.7 

9 自営業主（従業員はいな

い） 

35 2.2 2.2 40.9 

10 自家営業の手伝い（家

族従業員など） 

7 .4 .4 41.4 

11 内職 1 .1 .1 41.4 

12 無職（働いていない） 64 4.0 4.0 45.4 

88 非該当 851 53.3 53.3 98.7 

99 無回答 20 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_fam04 配偶者現職・職業（プリコード） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 製造・生産工程の仕事 （製

品の製造・組立，食品加工，

機械の整備・修理など） 

81 5.1 5.1 5.1 

2 建設・採掘の仕事 （建設作

業員，大工など） 

34 2.1 2.1 7.2 

3 輸送・機械運転の仕事 （ト

ラック・バス運転手，電車運

転士，パイロット，車掌，発

電 

16 1.0 1.0 8.2 

4 販売の仕事 （小売・卸売店

主，店員，不動産売買，保険

外交，外勤の営業員など） 

70 4.4 4.4 12.6 

5 サービスの仕事 （理・美容

師，料理人，飲食店のホール

担当，ホームヘルパーなど） 

80 5.0 5.0 17.6 

6 事務の仕事 （一般事務，経

理，内勤の営業など） 

116 7.3 7.3 24.9 

7 専門的・技術的な仕事 （医

師，看護師，弁護士，教員，

技術者，デザイナーなど） 

190 11.9 11.9 36.8 

8 管理的な仕事 （企業・官公

庁の課長職以上，議員，経営

者など） 

18 1.1 1.1 37.9 

9 農林漁業の仕事 （農作物の

生産，酪農，漁師，林業従事

者など） 

17 1.1 1.1 39.0 

10 運搬・清掃・包装の仕事 

（倉庫のピッキング作業，配

達員，ビル・建物の清掃員な

ど） 

14 .9 .9 39.8 

11 保安の仕事 （自衛官，警

察官，消防員，警備員など） 

22 1.4 1.4 41.2 

88 非該当 915 57.3 57.3 98.6 

99 無回答 23 1.4 1.4 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_fam14 配偶者最終学歴 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 中学校 または 中等教

育学校前期課程 

14 .9 .9 .9 

2 高等学校 または 中等

教育学校後期課程 

151 9.5 9.5 10.3 

3 専修学校（中学卒業後に

行くもの） 

2 .1 .1 10.5 

4 専門学校（高校卒業後に

行くもの） 

115 7.2 7.2 17.7 

5 短期大学 42 2.6 2.6 20.3 

7 高等専門学校（高専） 10 .6 .6 20.9 

8 大学 334 20.9 20.9 41.9 

9 大学院 56 3.5 3.5 45.4 

10 その他 2 .1 .1 45.5 

88 非該当 870 54.5 54.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_wbeing02_a 生活満足度-生活全般 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 満足している 374 23.4 23.4 23.4 

2 どちらかといえば満足し

ている 

786 49.2 49.2 72.7 

3 どちらともいえない 228 14.3 14.3 87.0 

4 どちらかといえば不満で

ある 

139 8.7 8.7 95.7 

5 不満である 63 3.9 3.9 99.6 

9 無回答 6 .4 .4 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_wbeing02_b 生活満足度-仕事 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 満足している 219 13.7 13.7 13.7 

2 どちらかといえば満足して

いる 

551 34.5 34.5 48.2 

3 どちらともいえない 322 20.2 20.2 68.4 

4 どちらかといえば不満であ

る 

204 12.8 12.8 81.2 

5 不満である 95 6.0 6.0 87.2 

8 非該当 195 12.2 12.2 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 
w4_wbeing02_c 生活満足度-家族との関係 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 満足している 684 42.9 42.9 42.9 

2 どちらかといえば満足し

ている 

577 36.2 36.2 79.0 

3 どちらともいえない 204 12.8 12.8 91.8 

4 どちらかといえば不満で

ある 

77 4.8 4.8 96.6 

5 不満である 43 2.7 2.7 99.3 

9 無回答 11 .7 .7 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 
w4_wbeing02_d 生活満足度-友人・知人との関係 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 満足している 554 34.7 34.7 34.7 

2 どちらかといえば満足し

ている 

617 38.7 38.7 73.4 

3 どちらともいえない 332 20.8 20.8 94.2 

4 どちらかといえば不満で

ある 

56 3.5 3.5 97.7 

5 不満である 24 1.5 1.5 99.2 

9 無回答 13 .8 .8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_wbeing02_e 生活満足度-「どちらかといえば不満である」選択指示項目 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 満足している 17 1.1 1.1 1.1 

2 どちらかといえば満足し

ている 

66 4.1 4.1 5.2 

3 どちらともいえない 17 1.1 1.1 6.3 

4 どちらかといえば不満で

ある 

1390 87.1 87.1 93.4 

5 不満である 2 .1 .1 93.5 

9 無回答 104 6.5 6.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_wbeing03 幸福感 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 非常に幸せである 257 16.1 16.1 16.1 

2 幸せである 519 32.5 32.5 48.6 

3 まあ幸せである 575 36.0 36.0 84.6 

4 どちらともいえない 120 7.5 7.5 92.2 

5 あまり幸せではない 70 4.4 4.4 96.6 

6 幸せではない 31 1.9 1.9 98.5 

7 まったく幸せではな

い 

14 .9 .9 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_wbeing04 健康状態-現在 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 よい 485 30.4 30.4 30.4 

2 まあよい 546 34.2 34.2 64.6 

3 ふつう 328 20.6 20.6 85.2 

4 あまりよくな

い 

191 12.0 12.0 97.1 

5 よくない 37 2.3 2.3 99.4 

99 無回答 9 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202219 地域の階層帰属意識 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 1:上 53 3.3 3.3 3.3 

2 2 56 3.5 3.5 6.8 

3 3 173 10.8 10.8 17.7 

4 4 223 14.0 14.0 31.6 

5 5 556 34.8 34.8 66.5 

6 6 182 11.4 11.4 77.9 

7 7 155 9.7 9.7 87.6 

8 8 93 5.8 5.8 93.4 

9 9 45 2.8 2.8 96.2 

10 10:下 34 2.1 2.1 98.4 

99 無回答 26 1.6 1.6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202220_a 他人との比較-他の人のやり方と比べて自分のやり方はどうであるか、い

つも気にしている 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 全くそう思わない 133 8.3 8.3 8.3 

2 そう思わない 383 24.0 24.0 32.3 

3 どちらともいえない 439 27.5 27.5 59.8 

4 そう思う 516 32.3 32.3 92.2 

5 とてもそう思う 120 7.5 7.5 99.7 

9 無回答 5 .3 .3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202220_b 他人との比較-自分がどのくらい社交的であるかを、他の人とよく比べる 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 全くそう思わない 225 14.1 14.1 14.1 

2 そう思わない 473 29.6 29.6 43.7 

3 どちらともいえない 377 23.6 23.6 67.4 

4 そう思う 421 26.4 26.4 93.7 

5 とてもそう思う 91 5.7 5.7 99.4 

9 無回答 9 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202220_c 他人との比較-あまり自分と他の人を比べるほうではない 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 全くそう思わない 194 12.2 12.2 12.2 

2 そう思わない 495 31.0 31.0 43.2 

3 どちらともいえない 376 23.6 23.6 66.7 

4 そう思う 407 25.5 25.5 92.2 

5 とてもそう思う 107 6.7 6.7 98.9 

9 無回答 17 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202220_d 他人との比較-自分と似たような問題に直面している人が、何を考えてい

るのかをよく知ろうとする 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 全くそう思わない 69 4.3 4.3 4.3 

2 そう思わない 205 12.8 12.8 17.2 

3 どちらともいえない 383 24.0 24.0 41.2 

4 そう思う 754 47.2 47.2 88.4 

5 とてもそう思う 178 11.2 11.2 99.6 

9 無回答 7 .4 .4 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202220_e 他人との比較-私は、他の人だったら同じ状況でどうするのかをいつも知り

たい 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 全くそう思わない 104 6.5 6.5 6.5 

2 そう思わない 296 18.5 18.5 25.1 

3 どちらともいえない 402 25.2 25.2 50.3 

4 そう思う 597 37.4 37.4 87.7 

5 とてもそう思う 187 11.7 11.7 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202220_f 他人との比較-何かについてもっと知りたいと思うとき、それについて、

他の人が何を考えているのかを知ろうとする 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 全くそう思わない 62 3.9 3.9 3.9 

2 そう思わない 221 13.8 13.8 17.7 

3 どちらともいえない 393 24.6 24.6 42.4 

4 そう思う 747 46.8 46.8 89.2 

5 とてもそう思う 167 10.5 10.5 99.6 

9 無回答 6 .4 .4 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202213a 「測ること」についての意見-働く人々の「仕事を行う能力」の高低は、同じもの

さしの上で測ることができる。 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 とてもそう思う 79 4.9 4.9 4.9 

2 どちらかといえばそう思

う 

400 25.1 25.1 30.0 

3 どちらかといえばそう思

わない 

642 40.2 40.2 70.2 

4 そう思わない 465 29.1 29.1 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202213b 「測ること」についての意見-働く人々の「熟練」の程度は、同じものさしの上で

測ることができる。 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 とてもそう思う 75 4.7 4.7 4.7 

2 どちらかといえばそう思

う 

550 34.5 34.5 39.2 

3 どちらかといえばそう思

わない 

580 36.3 36.3 75.5 

4 そう思わない 382 23.9 23.9 99.4 

9 無回答 9 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202213c 「測ること」についての意見-人々の全般的な能力の高低は、同じものさしの上で

測ることができる。 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 とてもそう思う 65 4.1 4.1 4.1 

2 どちらかといえばそう思

う 

379 23.7 23.7 27.8 

3 どちらかといえばそう思

わない 

620 38.8 38.8 66.7 

4 そう思わない 523 32.8 32.8 99.4 

9 無回答 9 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202213d 「測ること」についての意見-人々の生命の価値は、同じものさしの上で測ること

ができる。 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 とてもそう思う 187 11.7 11.7 11.7 

2 どちらかといえばそう思

う 

358 22.4 22.4 34.1 

3 どちらかといえばそう思

わない 

379 23.7 23.7 57.9 

4 そう思わない 663 41.5 41.5 99.4 

9 無回答 9 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202213e 「測ること」についての意見-世の中のさまざまな価値は、同じものさしの上で測

ることができる。 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 とてもそう思う 43 2.7 2.7 2.7 

2 どちらかといえばそう思

う 

225 14.1 14.1 16.8 

3 どちらかといえばそう思

わない 

536 33.6 33.6 50.4 

4 そう思わない 781 48.9 48.9 99.3 

9 無回答 11 .7 .7 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202215a 「測られること」への態度-あなたの「仕事を行う能力」の高低を，他人と同じも

のさしの上で測られること。 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 賛成 118 7.4 7.4 7.4 

2 どちらかといえば賛

成 

564 35.3 35.3 42.7 

3 どちらかといえば反

対 

678 42.5 42.5 85.2 

4 反対 226 14.2 14.2 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202215b 「測られること」への態度-あなたの「熟練」の程度を，他人と同じものさし

の上で測られること。 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 賛成 123 7.7 7.7 7.7 

2 どちらかといえば賛成 589 36.9 36.9 44.6 

3 どちらかといえば反対 670 42.0 42.0 86.6 

4 反対 204 12.8 12.8 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202215c 「測られること」への態度-あなたの全般的な能力の高低を，他人と同じもの

さしの上で測られること。 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 賛成 101 6.3 6.3 6.3 

2 どちらかといえば賛成 500 31.3 31.3 37.7 

3 どちらかといえば反対 703 44.0 44.0 81.7 

4 反対 283 17.7 17.7 99.4 

9 無回答 9 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202215d 「測られること」への態度-あなたの生命の価値を，他人と同じものさしの上

で測られること。 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 賛成 120 7.5 7.5 7.5 

2 どちらかといえば賛成 352 22.1 22.1 29.6 

3 どちらかといえば反対 522 32.7 32.7 62.3 

4 反対 588 36.8 36.8 99.1 

9 無回答 14 .9 .9 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202215e 「測られること」への態度-あなたの（経済的な）信用度を，他人と同じものさし

の上で測られること。 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 賛成 151 9.5 9.5 9.5 

2 どちらかといえば賛成 593 37.2 37.2 46.6 

3 どちらかといえば反対 591 37.0 37.0 83.6 

4 反対 250 15.7 15.7 99.3 

9 無回答 11 .7 .7 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202217_a 数値化ができてもすべきではないもの-生命の価値 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 445 27.9 27.9 27.9 

1 はい 1141 71.5 71.5 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202217_b 数値化ができてもすべきではないもの-プライバシーの価値 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 786 49.2 49.2 49.2 

1 はい 800 50.1 50.1 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202217_c 数値化ができてもすべきではないもの-家事の価値 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1111 69.6 69.6 69.6 

1 はい 475 29.8 29.8 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202217_d 数値化ができてもすべきではないもの-教育の価値 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1163 72.9 72.9 72.9 

1 はい 423 26.5 26.5 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202217_e 数値化ができてもすべきではないもの-芸術の価値 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 967 60.6 60.6 60.6 

1 はい 619 38.8 38.8 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202217_f 数値化ができてもすべきではないもの-仕事上の能力 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1215 76.1 76.1 76.1 

1 はい 371 23.2 23.2 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202217_g 数値化ができてもすべきではないもの-子どもの能力 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 793 49.7 49.7 49.7 

1 はい 793 49.7 49.7 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202217_h 数値化ができてもすべきではないもの-IQ 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1424 89.2 89.2 89.2 

1 はい 162 10.2 10.2 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202217_i 数値化ができてもすべきではないもの-人の性格 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 645 40.4 40.4 40.4 

1 はい 941 59.0 59.0 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202217_j 数値化ができてもすべきではないもの-コミュニケーション能力 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1092 68.4 68.4 68.4 

1 はい 494 31.0 31.0 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202217_k 数値化ができてもすべきではないもの-数値化すべきでないものはない 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1480 92.7 92.7 92.7 

1 はい 106 6.6 6.6 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202217b_a 金銭によって測られるべきではないもの-生命の価値 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 472 29.6 29.6 29.6 

1 はい 1100 68.9 68.9 98.5 

9 無回答 24 1.5 1.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202217b_b 金銭によって測られるべきではないもの-プライバシーの価値 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 838 52.5 52.5 52.5 

1 はい 734 46.0 46.0 98.5 

9 無回答 24 1.5 1.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202217b_c 金銭によって測られるべきではないもの-家事の価値 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1152 72.2 72.2 72.2 

1 はい 420 26.3 26.3 98.5 

9 無回答 24 1.5 1.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202217b_d 金銭によって測られるべきではないもの-教育の価値 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1050 65.8 65.8 65.8 

1 はい 522 32.7 32.7 98.5 

9 無回答 24 1.5 1.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202217b_e 金銭によって測られるべきではないもの-芸術の価値 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1207 75.6 75.6 75.6 

1 はい 365 22.9 22.9 98.5 

9 無回答 24 1.5 1.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202217b_f 金銭によって測られるべきではないもの-仕事上の能力 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1282 80.3 80.3 80.3 

1 はい 290 18.2 18.2 98.5 

9 無回答 24 1.5 1.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202217b_g 金銭によって測られるべきではないもの-測られるべきで

ないものはない 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1357 85.0 85.0 85.0 

1 はい 215 13.5 13.5 98.5 

9 無回答 24 1.5 1.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202221 海外旅行、留学経験 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 ある 853 53.4 53.4 53.4 

2 ない 724 45.4 45.4 98.8 

9 無回答 19 1.2 1.2 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202222 海外旅行、留学経験のうち重要なものの数 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 1つ 416 26.1 26.1 26.1 

2 2つ 168 10.5 10.5 36.6 

3 3つ以上 265 16.6 16.6 53.2 

8 非該当 724 45.4 45.4 98.6 

9 無回答 23 1.4 1.4 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202222s1q1 海外旅行、留学経験-重要な経験1つめ-時期 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 小学校就学前 42 2.6 2.6 2.6 

2 小学校から高校の頃まで 315 19.7 19.7 22.4 

3 大学・短大・専門学校等

から大学院の頃まで 

250 15.7 15.7 38.0 

4 仕事についてから 239 15.0 15.0 53.0 

8 非該当 724 45.4 45.4 98.4 

9 無回答 26 1.6 1.6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202222s1q2 海外旅行、留学経験-重要な経験1つめ-目的 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 修学旅行 112 7.0 7.0 7.0 

2 語学研修 115 7.2 7.2 14.2 

3 大学等への留学 28 1.8 1.8 16.0 

4 インターンシップ 7 .4 .4 16.4 

5 観光旅行 458 28.7 28.7 45.1 

6 その他 129 8.1 8.1 53.2 

8 非該当 724 45.4 45.4 98.6 

9 無回答 23 1.4 1.4 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202222s1q3 海外旅行、留学経験-重要な経験1つめ-期間 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 2週間未満 650 40.7 40.7 40.7 

2 2週間以上 89 5.6 5.6 46.3 

3 1ヶ月以上 52 3.3 3.3 49.6 

4 6ヶ月以上 22 1.4 1.4 50.9 

5 1年以上 34 2.1 2.1 53.1 

8 非該当 724 45.4 45.4 98.4 

9 無回答 25 1.6 1.6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202222s2q1 海外旅行、留学経験-重要な経験2つめ-時期 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 小学校就学前 5 .3 .3 .3 

2 小学校から高校の頃まで 90 5.6 5.6 6.0 

3 大学・短大・専門学校等

から大学院の頃まで 

157 9.8 9.8 15.8 

4 仕事についてから 179 11.2 11.2 27.0 

8 非該当 1140 71.4 71.4 98.4 

9 無回答 25 1.6 1.6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202222s2q2 海外旅行、留学経験-重要な経験2つめ-目的 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 修学旅行 25 1.6 1.6 1.6 

2 語学研修 41 2.6 2.6 4.1 

3 大学等への留学 18 1.1 1.1 5.3 

4 インターンシップ 5 .3 .3 5.6 

5 観光旅行 273 17.1 17.1 22.7 

6 その他 69 4.3 4.3 27.0 

8 非該当 1140 71.4 71.4 98.4 

9 無回答 25 1.6 1.6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202222s2q3 海外旅行、留学経験-重要な経験2つめ-期間 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 2週間未満 325 20.4 20.4 20.4 

2 2週間以上 48 3.0 3.0 23.4 

3 1ヶ月以上 32 2.0 2.0 25.4 

4 6ヶ月以上 13 .8 .8 26.2 

5 1年以上 13 .8 .8 27.0 

8 非該当 1140 71.4 71.4 98.4 

9 無回答 25 1.6 1.6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202222s3q1 海外旅行、留学経験-重要な経験3つめ-時期 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 小学校就学前 2 .1 .1 .1 

2 小学校から高校の頃まで 24 1.5 1.5 1.6 

3 大学・短大・専門学校等

から大学院の頃まで 

83 5.2 5.2 6.8 

4 仕事についてから 156 9.8 9.8 16.6 

8 非該当 1308 82.0 82.0 98.6 

9 無回答 23 1.4 1.4 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202222s3q2 海外旅行、留学経験-重要な経験3つめ-目的 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 修学旅行 8 .5 .5 .5 

2 語学研修 17 1.1 1.1 1.6 

3 大学等への留学 10 .6 .6 2.2 

4 インターンシップ 1 .1 .1 2.3 

5 観光旅行 183 11.5 11.5 13.7 

6 その他 45 2.8 2.8 16.5 

8 非該当 1308 82.0 82.0 98.5 

9 無回答 24 1.5 1.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202222s3q3 海外旅行、留学経験-重要な経験3つめ-期間 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 2週間未満 206 12.9 12.9 12.9 

2 2週間以上 20 1.3 1.3 14.2 

3 1ヶ月以上 17 1.1 1.1 15.2 

4 6ヶ月以上 7 .4 .4 15.7 

5 1年以上 15 .9 .9 16.6 

8 非該当 1308 82.0 82.0 98.6 

9 無回答 23 1.4 1.4 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202223 その他の国際教育関連の活動経験 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 ある 117 7.3 7.3 7.3 

2 ない 1463 91.7 91.7 99.0 

9 無回答 16 1.0 1.0 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202224 その他の国際教育関連の活動経験のうち重要なものの数 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 1つ 91 5.7 5.7 5.7 

2 2つ 12 .8 .8 6.5 

3 3つ以上 11 .7 .7 7.1 

8 非該当 1463 91.7 91.7 98.8 

9 無回答 19 1.2 1.2 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202224s1q1 その他の国際教育関連の活動経験-重要な経験1つめ-時期 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 小学校就学前 10 .6 .6 .6 

2 小学校から高校の頃まで 41 2.6 2.6 3.2 

3 大学から大学院の頃まで 37 2.3 2.3 5.5 

4 仕事についてから 25 1.6 1.6 7.1 

8 非該当 1463 91.7 91.7 98.7 

9 無回答 20 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202224s1q2 その他の国際教育関連の活動経験-重要な経験1つめ-目的 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 英会話・語学学校 46 2.9 2.9 2.9 

2 通信教育 4 .3 .3 3.1 

3 海外留学プログラム代替

オンライン講座 

3 .2 .2 3.3 

4 その地 61 3.8 3.8 7.1 

8 非該当 1463 91.7 91.7 98.8 

9 無回答 19 1.2 1.2 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202224s1q3 その他の国際教育関連の活動経験-重要な経験1つめ-期間 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 2週間未満 36 2.3 2.3 2.3 

2 2週間以上 10 .6 .6 2.9 

3 1ヶ月以上 13 .8 .8 3.7 

4 6ヶ月以上 12 .8 .8 4.4 

5 1年以上 42 2.6 2.6 7.1 

8 非該当 1463 91.7 91.7 98.7 

9 無回答 20 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202224s2q1 その他の国際教育関連の活動経験-重要な経験2つめ-時期 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 小学校就学前 1 .1 .1 .1 

2 小学校から高校の頃 8 .5 .5 .6 

3 大学から大学院の頃 7 .4 .4 1.0 

4 仕事についてから 6 .4 .4 1.4 

8 非該当 1554 97.4 97.4 98.7 

9 無回答 20 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202224s2q2 その他の国際教育関連の活動経験-重要な経験2つめ-目的 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 英会話・語学学校 4 .3 .3 .3 

2 通信教育 1 .1 .1 .3 

3 海外留学プログラム代替

オンライン講座 

3 .2 .2 .5 

4 その地 13 .8 .8 1.3 

8 非該当 1554 97.4 97.4 98.7 

9 無回答 21 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202224s2q3 その他の国際教育関連の活動経験-重要な経験2つめ-期間 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 2週間未満 10 .6 .6 .6 

2 2週間以上 1 .1 .1 .7 

3 1ヶ月以上 2 .1 .1 .8 

4 6ヶ月以上 1 .1 .1 .9 

5 1年以上 8 .5 .5 1.4 

8 非該当 1554 97.4 97.4 98.7 

9 無回答 20 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202224s3q1 その他の国際教育関連の活動経験-重要な経験3つめ-時期 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 2 小学校から高校の頃まで 2 .1 .1 .1 

3 大学から大学院の頃まで 3 .2 .2 .3 

4 仕事についてから 5 .3 .3 .6 

8 非該当 1566 98.1 98.1 98.7 

9 無回答 20 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202224s3q2 その他の国際教育関連の活動経験-重要な経験3つめ-目的 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 英会話・語学学校 2 .1 .1 .1 

3 海外留学プログラム代替

オンライン講座 

1 .1 .1 .2 

4 その地 8 .5 .5 .7 

8 非該当 1566 98.1 98.1 98.8 

9 無回答 19 1.2 1.2 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202224s3q3 その他の国際教育関連の活動経験-重要な経験3つめ-期間 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 2週間未満 3 .2 .2 .2 

2 2週間以上 1 .1 .1 .3 

3 1ヶ月以上 2 .1 .1 .4 

5 1年以上 5 .3 .3 .7 

8 非該当 1566 98.1 98.1 98.8 

9 無回答 19 1.2 1.2 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202225 就職や労働市場での成果にとって国際的な教育経験はどの程度重要か 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 非常に重要 348 21.8 21.8 21.8 

2 重要 802 50.3 50.3 72.1 

3 あまり重要ではない 393 24.6 24.6 96.7 

4 まったく重要ではない 44 2.8 2.8 99.4 

9 無回答 9 .6 .6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202210_a 住みたい国を選ぶときの要素の重要性-経済 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 0:まったく重要でない 14 .9 .9 .9 

1 1 1 .1 .1 .9 

2 2 10 .6 .6 1.6 

3 3 17 1.1 1.1 2.6 

4 4 13 .8 .8 3.4 

5 5:どちらともいえない 140 8.8 8.8 12.2 

6 6 76 4.8 4.8 17.0 

7 7 253 15.9 15.9 32.8 

8 8 376 23.6 23.6 56.4 

9 9 94 5.9 5.9 62.3 

10 10:非常に重要である 587 36.8 36.8 99.1 

99 無回答 15 .9 .9 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202210_b 住みたい国を選ぶときの要素の重要性-文化 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 0:まったく重要でない 20 1.3 1.3 1.3 

1 1 7 .4 .4 1.7 

2 2 14 .9 .9 2.6 

3 3 28 1.8 1.8 4.3 

4 4 30 1.9 1.9 6.2 

5 5:どちらともいえない 287 18.0 18.0 24.2 

6 6 117 7.3 7.3 31.5 

7 7 261 16.4 16.4 47.9 

8 8 300 18.8 18.8 66.7 

9 9 80 5.0 5.0 71.7 

10 10:非常に重要である 435 27.3 27.3 98.9 

99 無回答 17 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202210_c 住みたい国を選ぶときの要素の重要性-政治 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 0:まったく重要でない 15 .9 .9 .9 

1 1 5 .3 .3 1.3 

2 2 7 .4 .4 1.7 

3 3 16 1.0 1.0 2.7 

4 4 19 1.2 1.2 3.9 

5 5:どちらともいえない 214 13.4 13.4 17.3 

6 6 94 5.9 5.9 23.2 

7 7 231 14.5 14.5 37.7 

8 8 326 20.4 20.4 58.1 

9 9 106 6.6 6.6 64.7 

10 10:非常に重要である 544 34.1 34.1 98.8 

99 無回答 19 1.2 1.2 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202211_a 日本の現状の評価-経済 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 0:まったく評価できない 151 9.5 9.5 9.5 

1 1 57 3.6 3.6 13.0 

2 2 144 9.0 9.0 22.1 

3 3 256 16.0 16.0 38.1 

4 4 222 13.9 13.9 52.0 

5 5:どちらともいえない 379 23.7 23.7 75.8 

6 6 145 9.1 9.1 84.8 

7 7 97 6.1 6.1 90.9 

8 8 86 5.4 5.4 96.3 

9 9 23 1.4 1.4 97.7 

10 10:非常に評価できる 21 1.3 1.3 99.1 

99 無回答 15 .9 .9 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202211_b 日本の現状の評価-文化 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 0:まったく評価できない 9 .6 .6 .6 

1 1 7 .4 .4 1.0 

2 2 22 1.4 1.4 2.4 

3 3 35 2.2 2.2 4.6 

4 4 39 2.4 2.4 7.0 

5 5:どちらともいえない 286 17.9 17.9 24.9 

6 6 174 10.9 10.9 35.8 

7 7 281 17.6 17.6 53.4 

8 8 324 20.3 20.3 73.7 

9 9 112 7.0 7.0 80.8 

10 10:非常に評価できる 289 18.1 18.1 98.9 

99 無回答 18 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202211_c 日本の現状の評価-政治 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 0:まったく評価できない 239 15.0 15.0 15.0 

1 1 71 4.4 4.4 19.4 

2 2 177 11.1 11.1 30.5 

3 3 241 15.1 15.1 45.6 

4 4 189 11.8 11.8 57.5 

5 5:どちらともいえない 417 26.1 26.1 83.6 

6 6 95 6.0 6.0 89.5 

7 7 74 4.6 4.6 94.2 

8 8 44 2.8 2.8 96.9 

9 9 19 1.2 1.2 98.1 

10 10:非常に評価できる 11 .7 .7 98.8 

99 無回答 19 1.2 1.2 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202212 日本に住んでいてよかったと思うか 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 0:まったくそう思わない 12 .8 .8 .8 

1 1 6 .4 .4 1.1 

2 2 19 1.2 1.2 2.3 

3 3 21 1.3 1.3 3.6 

4 4 25 1.6 1.6 5.2 

5 5:どちらともいえない 188 11.8 11.8 17.0 

6 6 170 10.7 10.7 27.6 

7 7 249 15.6 15.6 43.2 

8 8 343 21.5 21.5 64.7 

9 9 146 9.1 9.1 73.9 

10 10:非常にそう思う 403 25.3 25.3 99.1 

99 無回答 14 .9 .9 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_mobility_P 15歳のときの親の世帯の収入の順位 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 （最も収入が少ない）0% 30 1.9 1.9 1.9 

1 10% 31 1.9 1.9 3.8 

2 20% 70 4.4 4.4 8.2 

3 30% 179 11.2 11.2 19.4 

4 40% 178 11.2 11.2 30.6 

5 50% 351 22.0 22.0 52.6 

6 60% 319 20.0 20.0 72.6 

7 70% 277 17.4 17.4 89.9 

8 80% 96 6.0 6.0 95.9 

9 90% 20 1.3 1.3 97.2 

10 （最も収入が多い）100% 30 1.9 1.9 99.1 

99 無回答 15 .9 .9 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 
 

w4_mobility_C 自分自身の世帯の収入の順位 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 （最も収入が少ない）0% 82 5.1 5.1 5.1 

1 10% 67 4.2 4.2 9.3 

2 20% 107 6.7 6.7 16.0 

3 30% 226 14.2 14.2 30.2 

4 40% 223 14.0 14.0 44.2 

5 50% 360 22.6 22.6 66.7 

6 60% 262 16.4 16.4 83.1 

7 70% 165 10.3 10.3 93.5 

8 80% 46 2.9 2.9 96.4 

9 90% 24 1.5 1.5 97.9 

10 （最も収入が多い）100% 14 .9 .9 98.7 

99 無回答 20 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_grouprandom 無作為割当 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 w4_random1-w4_child3に

割当 

793 49.7 49.7 49.7 

2 w4_random21-w4_child23

に割当 

803 50.3 50.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_random1 {parent1_P = if(random1>=1,random1,rand(1,9))} 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 79 4.9 4.9 4.9 

2 84 5.3 5.3 10.2 

3 99 6.2 6.2 16.4 

4 89 5.6 5.6 22.0 

5 94 5.9 5.9 27.9 

6 87 5.5 5.5 33.3 

7 85 5.3 5.3 38.7 

8 89 5.6 5.6 44.2 

9 87 5.5 5.5 49.7 

88 非該当 803 50.3 50.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_parent1_P [親の世帯の収入の順位] Aさんが15歳の時の親の収入が，他の世

帯の収入のrandom1 * 10%よりも多い場合を考えます．（こちらは回答を選択す

る必要はありません） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 10% 79 4.9 4.9 4.9 

2 20% 84 5.3 5.3 10.2 

3 30% 99 6.2 6.2 16.4 

4 40% 89 5.6 5.6 22.0 

5 50% 94 5.9 5.9 27.9 

6 60% 87 5.5 5.5 33.3 

7 70% 85 5.3 5.3 38.7 

8 80% 89 5.6 5.6 44.2 

9 90% 87 5.5 5.5 49.7 

88 非該当 803 50.3 50.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_child1_C [子が40歳時の世帯の収入の順位（こちらからひとつ選択してください）] で

はAさんが40歳の時に、世帯の収入の順位はどの程度になると思いますか。順位をひとつ選

択してください。 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 （最も収入が少ない）0% 12 .8 .8 .8 

1 10% 31 1.9 1.9 2.7 

2 20% 60 3.8 3.8 6.5 

3 30% 88 5.5 5.5 12.0 

4 40% 109 6.8 6.8 18.8 

5 50% 173 10.8 10.8 29.6 

6 60% 122 7.6 7.6 37.3 

7 70% 80 5.0 5.0 42.3 

8 80% 67 4.2 4.2 46.5 

9 90% 30 1.9 1.9 48.4 

10 （最も収入が多い）100% 4 .3 .3 48.6 

88 非該当 803 50.3 50.3 98.9 

99 無回答 17 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_random2 {parent2_P = if(random2 >= 1, random2, rand(1, 9))} 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 98 6.1 6.1 6.1 

2 94 5.9 5.9 12.0 

3 80 5.0 5.0 17.0 

4 84 5.3 5.3 22.3 

5 83 5.2 5.2 27.5 

6 78 4.9 4.9 32.4 

7 79 4.9 4.9 37.3 

8 97 6.1 6.1 43.4 

9 100 6.3 6.3 49.7 

88 非該当 803 50.3 50.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_parent2_P [親の世帯の収入の順位] 今度は以下のように，Bさんが15歳の

時の親の所得が，他の日本の家庭の{random2*10}%よりも多い場合を考えま

す．（こちらは回答を選択する必要はありません） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 10% 98 6.1 6.1 6.1 

2 20% 94 5.9 5.9 12.0 

3 30% 80 5.0 5.0 17.0 

4 40% 84 5.3 5.3 22.3 

5 50% 83 5.2 5.2 27.5 

6 60% 78 4.9 4.9 32.4 

7 70% 79 4.9 4.9 37.3 

8 80% 97 6.1 6.1 43.4 

9 90% 100 6.3 6.3 49.7 

88 非該当 803 50.3 50.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_child2_C [子が40歳時の世帯の収入の順位（こちらからひとつ選択してください）] では

Bさんが40歳の時に，世帯の収入の順位はどの程度になると思いますか．順位をひとつ選択し

てください． 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 （最も収入が少ない）0% 19 1.2 1.2 1.2 

1 10% 39 2.4 2.4 3.6 

2 20% 48 3.0 3.0 6.6 

3 30% 78 4.9 4.9 11.5 

4 40% 95 6.0 6.0 17.5 

5 50% 155 9.7 9.7 27.2 

6 60% 112 7.0 7.0 34.2 

7 70% 93 5.8 5.8 40.0 

8 80% 63 3.9 3.9 44.0 

9 90% 51 3.2 3.2 47.2 

10 （最も収入が多い）100% 19 1.2 1.2 48.4 

88 非該当 803 50.3 50.3 98.7 

99 無回答 21 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_random3 {parent3_P = if(random3 >= 1, random3, rand(1, 9))} 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 85 5.3 5.3 5.3 

2 100 6.3 6.3 11.6 

3 95 6.0 6.0 17.5 

4 77 4.8 4.8 22.4 

5 76 4.8 4.8 27.1 

6 86 5.4 5.4 32.5 

7 90 5.6 5.6 38.2 

8 89 5.6 5.6 43.7 

9 95 6.0 6.0 49.7 

88 非該当 803 50.3 50.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_parent3_P [親の世帯の収入の順位] 今度は以下のように，Cさんが15歳の時

の親の所得が，他の日本の家庭の{random3*10}%よりも多い場合を考えます．

（こちらは回答を選択する必要はありません） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 10% 85 5.3 5.3 5.3 

2 20% 100 6.3 6.3 11.6 

3 30% 95 6.0 6.0 17.5 

4 40% 77 4.8 4.8 22.4 

5 50% 76 4.8 4.8 27.1 

6 60% 86 5.4 5.4 32.5 

7 70% 90 5.6 5.6 38.2 

8 80% 89 5.6 5.6 43.7 

9 90% 95 6.0 6.0 49.7 

88 非該当 803 50.3 50.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_child3_C [子が40歳時の世帯の収入の順位（こちらからひとつ選択してください）] で

はCさんが40歳の時に，世帯の収入の順位はどの程度になると思いますか．順位をひとつ選

択してください． 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 （最も収入が少ない）0% 12 .8 .8 .8 

1 10% 40 2.5 2.5 3.3 

2 20% 58 3.6 3.6 6.9 

3 30% 91 5.7 5.7 12.6 

4 40% 88 5.5 5.5 18.1 

5 50% 135 8.5 8.5 26.6 

6 60% 98 6.1 6.1 32.7 

7 70% 90 5.6 5.6 38.3 

8 80% 80 5.0 5.0 43.4 

9 90% 56 3.5 3.5 46.9 

10 （最も収入が多い）100% 24 1.5 1.5 48.4 

88 非該当 803 50.3 50.3 98.7 

99 無回答 21 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_random21 {parent21_P=if(random21>=1,random21,rand(1, 9))} 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 105 6.6 6.6 6.6 

2 83 5.2 5.2 11.8 

3 85 5.3 5.3 17.1 

4 91 5.7 5.7 22.8 

5 97 6.1 6.1 28.9 

6 98 6.1 6.1 35.0 

7 91 5.7 5.7 40.7 

8 79 4.9 4.9 45.7 

9 74 4.6 4.6 50.3 

88 非該当 793 49.7 49.7 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_random22 {parent22_P=if(random22>=1,random22,rand(1, 9))} 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 98 6.1 6.1 6.1 

2 77 4.8 4.8 11.0 

3 87 5.5 5.5 16.4 

4 88 5.5 5.5 21.9 

5 77 4.8 4.8 26.8 

6 107 6.7 6.7 33.5 

7 97 6.1 6.1 39.5 

8 89 5.6 5.6 45.1 

9 83 5.2 5.2 50.3 

88 非該当 793 49.7 49.7 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_random23 {parent23_P=if(random23>=1,random23,rand(1, 9))} 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 77 4.8 4.8 4.8 

2 102 6.4 6.4 11.2 

3 102 6.4 6.4 17.6 

4 83 5.2 5.2 22.8 

5 91 5.7 5.7 28.5 

6 79 4.9 4.9 33.5 

7 91 5.7 5.7 39.2 

8 90 5.6 5.6 44.8 

9 88 5.5 5.5 50.3 

88 非該当 793 49.7 49.7 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_random31 {if(random31>=1,random31,rand(1, 9))} 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 98 6.1 6.1 6.1 

2 90 5.6 5.6 11.8 

3 93 5.8 5.8 17.6 

4 98 6.1 6.1 23.7 

5 85 5.3 5.3 29.1 

6 83 5.2 5.2 34.3 

7 86 5.4 5.4 39.7 

8 90 5.6 5.6 45.3 

9 80 5.0 5.0 50.3 

88 非該当 793 49.7 49.7 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_random32 {if(random32>=1,random32,rand(1, 9))} 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 86 5.4 5.4 5.4 

2 87 5.5 5.5 10.8 

3 104 6.5 6.5 17.4 

4 96 6.0 6.0 23.4 

5 88 5.5 5.5 28.9 

6 77 4.8 4.8 33.7 

7 95 6.0 6.0 39.7 

8 85 5.3 5.3 45.0 

9 85 5.3 5.3 50.3 

88 非該当 793 49.7 49.7 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_random33 {if(random33>=1,random33,rand(1, 9))} 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 90 5.6 5.6 5.6 

2 76 4.8 4.8 10.4 

3 96 6.0 6.0 16.4 

4 86 5.4 5.4 21.8 

5 103 6.5 6.5 28.3 

6 89 5.6 5.6 33.8 

7 89 5.6 5.6 39.4 

8 98 6.1 6.1 45.6 

9 76 4.8 4.8 50.3 

88 非該当 793 49.7 49.7 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_parent21_P [親の世帯の収入の順位] Aさんが15歳の時の親の収入が，他の

世帯の収入のrandom21 * 10%よりも多い場合を考えます．（こちらは回答を選

択する必要はありません） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 10% 105 6.6 6.6 6.6 

2 20% 83 5.2 5.2 11.8 

3 30% 85 5.3 5.3 17.1 

4 40% 91 5.7 5.7 22.8 

5 50% 97 6.1 6.1 28.9 

6 60% 98 6.1 6.1 35.0 

7 70% 91 5.7 5.7 40.7 

8 80% 79 4.9 4.9 45.7 

9 90% 74 4.6 4.6 50.3 

88 非該当 793 49.7 49.7 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_child21_C [確率] ではAさんが40歳の時に、世帯の収入の順位が他の世帯の

{random31*10}%よりも高くなる確率は何％くらいだと思いますか。 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 （可能性が低い）0% 31 1.9 1.9 1.9 

1 10% 48 3.0 3.0 4.9 

2 20% 71 4.4 4.4 9.4 

3 30% 116 7.3 7.3 16.7 

4 40% 73 4.6 4.6 21.2 

5 50% 215 13.5 13.5 34.7 

6 60% 76 4.8 4.8 39.5 

7 70% 66 4.1 4.1 43.6 

8 80% 49 3.1 3.1 46.7 

9 90% 23 1.4 1.4 48.1 

10 （可能性が高い）100% 17 1.1 1.1 49.2 

88 非該当 793 49.7 49.7 98.9 

99 無回答 18 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_parent22_P [親の世帯の収入の順位] 今度は以下のようにBさんが15歳の

時の両親の収入が，他の世帯の収入の{random22*10}%よりも多い場合を考え

ます．（こちらは回答を選択する必要はありません） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 10% 98 6.1 6.1 6.1 

2 20% 77 4.8 4.8 11.0 

3 30% 87 5.5 5.5 16.4 

4 40% 88 5.5 5.5 21.9 

5 50% 77 4.8 4.8 26.8 

6 60% 107 6.7 6.7 33.5 

7 70% 97 6.1 6.1 39.5 

8 80% 89 5.6 5.6 45.1 

9 90% 83 5.2 5.2 50.3 

88 非該当 793 49.7 49.7 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_child22_C [確率] ではBさんが40歳の時に、世帯の収入の順位が他の世帯の

{random32*10}%よりも高くなる確率は何％くらいだと思いますか。 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 （可能性が低い）0% 30 1.9 1.9 1.9 

1 10% 59 3.7 3.7 5.6 

2 20% 57 3.6 3.6 9.1 

3 30% 102 6.4 6.4 15.5 

4 40% 76 4.8 4.8 20.3 

5 50% 182 11.4 11.4 31.7 

6 60% 65 4.1 4.1 35.8 

7 70% 81 5.1 5.1 40.9 

8 80% 67 4.2 4.2 45.1 

9 90% 38 2.4 2.4 47.4 

10 （可能性が高い）100% 24 1.5 1.5 48.9 

88 非該当 793 49.7 49.7 98.6 

99 無回答 22 1.4 1.4 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_parent23_P [親の世帯の収入の順位] 今度は以下のように，Cさんが15歳

の時の両親の収入が，他の世帯の収入の{random23*10}%よりも多い場合を考

えます．（こちらは回答を選択する必要はありません） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 10% 77 4.8 4.8 4.8 

2 20% 102 6.4 6.4 11.2 

3 30% 102 6.4 6.4 17.6 

4 40% 83 5.2 5.2 22.8 

5 50% 91 5.7 5.7 28.5 

6 60% 79 4.9 4.9 33.5 

7 70% 91 5.7 5.7 39.2 

8 80% 90 5.6 5.6 44.8 

9 90% 88 5.5 5.5 50.3 

88 非該当 793 49.7 49.7 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_child23_C [確率] ではCさんが40歳の時に、世帯の収入の順位が他の世帯の

{random33*10}%よりも高くなる確率は何％くらいだと思いますか。 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 （可能性が低い）0% 39 2.4 2.4 2.4 

1 10% 69 4.3 4.3 6.8 

2 20% 70 4.4 4.4 11.2 

3 30% 84 5.3 5.3 16.4 

4 40% 77 4.8 4.8 21.2 

5 50% 172 10.8 10.8 32.0 

6 60% 67 4.2 4.2 36.2 

7 70% 65 4.1 4.1 40.3 

8 80% 49 3.1 3.1 43.4 

9 90% 51 3.2 3.2 46.6 

10 （可能性が高い）100% 37 2.3 2.3 48.9 

88 非該当 793 49.7 49.7 98.6 

99 無回答 23 1.4 1.4 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202201_a 記事や本を読む頻度-無料のウェブ記事 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 毎日 1063 66.6 66.6 66.6 

2 週に1回以上 332 20.8 20.8 87.4 

3 月に1回以上 69 4.3 4.3 91.7 

4 年に1回以上 15 .9 .9 92.7 

5 読まない 109 6.8 6.8 99.5 

9 無回答 8 .5 .5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202201_b 記事や本を読む頻度-有料のウェブ記事 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 毎日 39 2.4 2.4 2.4 

2 週に1回以上 54 3.4 3.4 5.8 

3 月に1回以上 39 2.4 2.4 8.3 

4 年に1回以上 26 1.6 1.6 9.9 

5 読まない 1404 88.0 88.0 97.9 

9 無回答 34 2.1 2.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202201_c 記事や本を読む頻度-紙の新聞 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 毎日 111 7.0 7.0 7.0 

2 週に1回以上 165 10.3 10.3 17.3 

3 月に1回以上 127 8.0 8.0 25.3 

4 年に1回以上 107 6.7 6.7 32.0 

5 読まない 1067 66.9 66.9 98.8 

9 無回答 19 1.2 1.2 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202201_d 記事や本を読む頻度-紙の雑誌 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 毎日 10 .6 .6 .6 

2 週に1回以上 120 7.5 7.5 8.1 

3 月に1回以上 317 19.9 19.9 28.0 

4 年に1回以上 273 17.1 17.1 45.1 

5 読まない 858 53.8 53.8 98.9 

9 無回答 18 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202201_e 記事や本を読む頻度-紙の本 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 毎日 107 6.7 6.7 6.7 

2 週に1回以上 244 15.3 15.3 22.0 

3 月に1回以上 395 24.7 24.7 46.7 

4 年に1回以上 304 19.0 19.0 65.8 

5 読まない 526 33.0 33.0 98.7 

9 無回答 20 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202201_f 記事や本を読む頻度-電子書籍 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 毎日 224 14.0 14.0 14.0 

2 週に1回以上 293 18.4 18.4 32.4 

3 月に1回以上 214 13.4 13.4 45.8 

4 年に1回以上 141 8.8 8.8 54.6 

5 読まない 708 44.4 44.4 99.0 

9 無回答 16 1.0 1.0 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202202_a 好きな映画-『ローマの休日』『ローマの休日』（ウィリアム・ワイラー 

製作・監督） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 280 17.5 17.5 17.5 

2 嫌い 8 .5 .5 18.0 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

262 16.4 16.4 34.5 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

971 60.8 60.8 95.3 

5 知らない 62 3.9 3.9 99.2 

9 無回答 13 .8 .8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202202_b 好きな映画-『北北西に進路を取れ』（アルフレッド・ヒッチコック 監

督） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 16 1.0 1.0 1.0 

2 嫌い 5 .3 .3 1.3 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

27 1.7 1.7 3.0 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

270 16.9 16.9 19.9 

5 知らない 1255 78.6 78.6 98.6 

9 無回答 23 1.4 1.4 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202202_c 好きな映画-『勝手にしやがれ』（ジャン＝リュック・ゴダール 監督） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 19 1.2 1.2 1.2 

2 嫌い 6 .4 .4 1.6 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

41 2.6 2.6 4.1 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

593 37.2 37.2 41.3 

5 知らない 918 57.5 57.5 98.8 

9 無回答 19 1.2 1.2 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202202_d 好きな映画-『トップガン』（トニー・スコット 監督） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 305 19.1 19.1 19.1 

2 嫌い 12 .8 .8 19.9 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

197 12.3 12.3 32.2 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

894 56.0 56.0 88.2 

5 知らない 172 10.8 10.8 99.0 

9 無回答 16 1.0 1.0 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202202_e 好きな映画-『シンドラーのリスト』（スティーヴン・スピルバーグ 監

督） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 106 6.6 6.6 6.6 

2 嫌い 15 .9 .9 7.6 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

91 5.7 5.7 13.3 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

507 31.8 31.8 45.1 

5 知らない 857 53.7 53.7 98.7 

9 無回答 20 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202202_f 好きな映画-『タイタニック』（ジェームズ・キャメロン 監督・脚本・共

同製作） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 648 40.6 40.6 40.6 

2 嫌い 44 2.8 2.8 43.4 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

574 36.0 36.0 79.3 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

296 18.5 18.5 97.9 

5 知らない 12 .8 .8 98.6 

9 無回答 22 1.4 1.4 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202202_g 好きな映画-『初恋のきた道』（チャン・イーモウ 監督） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 24 1.5 1.5 1.5 

2 嫌い 7 .4 .4 1.9 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

30 1.9 1.9 3.8 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

198 12.4 12.4 16.2 

5 知らない 1306 81.8 81.8 98.1 

9 無回答 31 1.9 1.9 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202202_h 好きな映画-『トーク・トゥ・ハー』（ペドロ・アルモドバル 監督・脚本） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 17 1.1 1.1 1.1 

2 嫌い 8 .5 .5 1.6 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

29 1.8 1.8 3.4 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

138 8.6 8.6 12.0 

5 知らない 1387 86.9 86.9 98.9 

9 無回答 17 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202202_i 好きな映画-『2046』（ウォン・カーウァイ 監督・脚本・製作） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 15 .9 .9 .9 

2 嫌い 4 .3 .3 1.2 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

36 2.3 2.3 3.4 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

163 10.2 10.2 13.7 

5 知らない 1346 84.3 84.3 98.0 

9 無回答 32 2.0 2.0 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202202_j 好きな映画-『パラサイト 半地下の家族』（ボン・ジュノ 監督） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 233 14.6 14.6 14.6 

2 嫌い 82 5.1 5.1 19.7 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

196 12.3 12.3 32.0 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

785 49.2 49.2 81.2 

5 知らない 288 18.0 18.0 99.2 

9 無回答 12 .8 .8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202202_k 好きな映画-『スターウォーズ：エピソード４』（ジョージ・ルーカス 監督） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 301 18.9 18.9 18.9 

2 嫌い 23 1.4 1.4 20.3 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

188 11.8 11.8 32.1 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

961 60.2 60.2 92.3 

5 知らない 102 6.4 6.4 98.7 

9 無回答 21 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202202_l 好きな映画-『東京物語』（小津安二郎 監督） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 55 3.4 3.4 3.4 

2 嫌い 7 .4 .4 3.9 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

50 3.1 3.1 7.0 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

587 36.8 36.8 43.8 

5 知らない 875 54.8 54.8 98.6 

9 無回答 22 1.4 1.4 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202202_m 好きな映画-『七人の侍』（黒澤明 監督） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 122 7.6 7.6 7.6 

2 嫌い 6 .4 .4 8.0 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

93 5.8 5.8 13.8 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

1009 63.2 63.2 77.1 

5 知らない 341 21.4 21.4 98.4 

9 無回答 25 1.6 1.6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202202_n 好きな映画-『Shall we ダンス?』（周防正行 監督・脚本） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 285 17.9 17.9 17.9 

2 嫌い 15 .9 .9 18.8 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

268 16.8 16.8 35.6 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

752 47.1 47.1 82.7 

5 知らない 254 15.9 15.9 98.6 

9 無回答 22 1.4 1.4 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

83



 
w4_aut202202_o 好きな映画-『万引き家族』（是枝裕和 監督） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 230 14.4 14.4 14.4 

2 嫌い 68 4.3 4.3 18.7 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

219 13.7 13.7 32.4 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

937 58.7 58.7 91.1 

5 知らない 118 7.4 7.4 98.5 

9 無回答 24 1.5 1.5 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202202_p 好きな映画-『千と千尋の神隠し』（宮崎駿 監督） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 1160 72.7 72.7 72.7 

2 嫌い 44 2.8 2.8 75.4 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

317 19.9 19.9 95.3 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

55 3.4 3.4 98.7 

5 知らない 5 .3 .3 99.1 

9 無回答 15 .9 .9 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202202_q 好きな映画-『シン・エヴァンゲリオン』（庵野秀明 総監督・脚本・製作

総指揮） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 373 23.4 23.4 23.4 

2 嫌い 33 2.1 2.1 25.4 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

199 12.5 12.5 37.9 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

916 57.4 57.4 95.3 

5 知らない 62 3.9 3.9 99.2 

9 無回答 13 .8 .8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202202_r 好きな映画-『アナと雪の女王』（クリス・バック＆ジェニファー・リー 

監督） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 812 50.9 50.9 50.9 

2 嫌い 36 2.3 2.3 53.1 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

401 25.1 25.1 78.3 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

319 20.0 20.0 98.2 

5 知らない 15 .9 .9 99.2 

9 無回答 13 .8 .8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202202_s 好きな映画-『名探偵コナン ハロウィンの花嫁』（満仲勧 監督） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 274 17.2 17.2 17.2 

2 嫌い 19 1.2 1.2 18.4 

3 見たことがあるが、どち

らでもない 

90 5.6 5.6 24.0 

4 タイトルは知っている

が、見たことがない 

913 57.2 57.2 81.2 

5 知らない 280 17.5 17.5 98.7 

9 無回答 20 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202203_a 好きな曲-モーツァルト「夜の女王のアリア」（『魔笛』） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 329 20.6 20.6 20.6 

2 嫌い 12 .8 .8 21.4 

3 どちらでもな

い 

510 32.0 32.0 53.3 

4 曲名を知らな

い 

724 45.4 45.4 98.7 

9 無回答 21 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202203_b 好きな曲-ショパン「別れの曲」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 501 31.4 31.4 31.4 

2 嫌い 16 1.0 1.0 32.4 

3 どちらでもない 486 30.5 30.5 62.8 

4 曲名を知らない 561 35.2 35.2 98.0 

9 無回答 32 2.0 2.0 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202203_c 好きな曲-武満徹「ノヴェンバー・ステップス」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 34 2.1 2.1 2.1 

2 嫌い 13 .8 .8 2.9 

3 どちらでもない 197 12.3 12.3 15.3 

4 曲名を知らない 1327 83.1 83.1 98.4 

9 無回答 25 1.6 1.6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202203_d 好きな曲-マイルス・デイビス「So What？」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 79 4.9 4.9 4.9 

2 嫌い 10 .6 .6 5.6 

3 どちらでもない 163 10.2 10.2 15.8 

4 曲名を知らない 1324 83.0 83.0 98.7 

9 無回答 20 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202203_e 好きな曲-レディオヘッド「クリープ」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 68 4.3 4.3 4.3 

2 嫌い 15 .9 .9 5.2 

3 どちらでもない 169 10.6 10.6 15.8 

4 曲名を知らない 1319 82.6 82.6 98.4 

9 無回答 25 1.6 1.6 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202203_f 好きな曲-ビートルズ「レット・イット・ビー」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 947 59.3 59.3 59.3 

2 嫌い 22 1.4 1.4 60.7 

3 どちらでもない 497 31.1 31.1 91.9 

4 曲名を知らない 110 6.9 6.9 98.7 

9 無回答 20 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202203_g 好きな曲-テイラー・スイフト「We Are Never Ever Getting Back 

Together（私たちは絶対に絶対にヨリを戻したりしない）」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 602 37.7 37.7 37.7 

2 嫌い 13 .8 .8 38.5 

3 どちらでもない 329 20.6 20.6 59.1 

4 曲名を知らない 636 39.8 39.8 99.0 

9 無回答 16 1.0 1.0 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202203_h 好きな曲-ビヨンセ「シングル・レディース」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 202 12.7 12.7 12.7 

2 嫌い 18 1.1 1.1 13.8 

3 どちらでもない 288 18.0 18.0 31.8 

4 曲名を知らない 1068 66.9 66.9 98.7 

9 無回答 20 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202203_i 好きな曲-エミネム「Lose Yourself」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 381 23.9 23.9 23.9 

2 嫌い 19 1.2 1.2 25.1 

3 どちらでもない 272 17.0 17.0 42.1 

4 曲名を知らない 902 56.5 56.5 98.6 

9 無回答 22 1.4 1.4 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202203_j 好きな曲-ケンドリック・ラマー「Damn」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 76 4.8 4.8 4.8 

2 嫌い 12 .8 .8 5.5 

3 どちらでもない 164 10.3 10.3 15.8 

4 曲名を知らない 1326 83.1 83.1 98.9 

9 無回答 18 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202203_k 好きな曲-BTS「Permission to Dance」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 365 22.9 22.9 22.9 

2 嫌い 63 3.9 3.9 26.8 

3 どちらでもない 344 21.6 21.6 48.4 

4 曲名を知らない 806 50.5 50.5 98.9 

9 無回答 18 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202203_l 好きな曲-Ryu「最初から今まで」（『冬のソナタ』主題歌） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 130 8.1 8.1 8.1 

2 嫌い 58 3.6 3.6 11.8 

3 どちらでもない 497 31.1 31.1 42.9 

4 曲名を知らない 891 55.8 55.8 98.7 

9 無回答 20 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202203_m 好きな曲-King Gnu「白日」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 838 52.5 52.5 52.5 

2 嫌い 35 2.2 2.2 54.7 

3 どちらでもない 438 27.4 27.4 82.1 

4 曲名を知らない 271 17.0 17.0 99.1 

9 無回答 14 .9 .9 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202203_n 好きな曲-Lisa「紅蓮華」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 785 49.2 49.2 49.2 

2 嫌い 98 6.1 6.1 55.3 

3 どちらでもない 641 40.2 40.2 95.5 

4 曲名を知らない 59 3.7 3.7 99.2 

9 無回答 13 .8 .8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202203_o 好きな曲-ブルーハーツ「リンダリンダ」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 888 55.6 55.6 55.6 

2 嫌い 42 2.6 2.6 58.3 

3 どちらでもない 568 35.6 35.6 93.9 

4 曲名を知らない 84 5.3 5.3 99.1 

9 無回答 14 .9 .9 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202203_p 好きな曲-宇多田ヒカル「First Love」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 1137 71.2 71.2 71.2 

2 嫌い 23 1.4 1.4 72.7 

3 どちらでもない 350 21.9 21.9 94.6 

4 曲名を知らない 74 4.6 4.6 99.2 

9 無回答 12 .8 .8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202203_q 好きな曲-SMAP「世界に一つだけの花」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 964 60.4 60.4 60.4 

2 嫌い 79 4.9 4.9 65.4 

3 どちらでもない 527 33.0 33.0 98.4 

4 曲名を知らない 10 .6 .6 99.0 

9 無回答 16 1.0 1.0 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202203_r 好きな曲-松任谷由実「春よ、来い」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 975 61.1 61.1 61.1 

2 嫌い 26 1.6 1.6 62.7 

3 どちらでもない 523 32.8 32.8 95.5 

4 曲名を知らない 57 3.6 3.6 99.1 

9 無回答 15 .9 .9 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202203_s 好きな曲-AKB「ヘビーローテーション」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 564 35.3 35.3 35.3 

2 嫌い 141 8.8 8.8 44.2 

3 どちらでもない 850 53.3 53.3 97.4 

4 曲名を知らない 29 1.8 1.8 99.2 

9 無回答 12 .8 .8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202203_t 好きな曲-矢沢永吉「時間よ止まれ」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 86 5.4 5.4 5.4 

2 嫌い 35 2.2 2.2 7.6 

3 どちらでもない 413 25.9 25.9 33.5 

4 曲名を知らない 1043 65.4 65.4 98.8 

9 無回答 19 1.2 1.2 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202203_u 好きな曲-長渕剛「とんぼ」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 448 28.1 28.1 28.1 

2 嫌い 75 4.7 4.7 32.8 

3 どちらでもない 792 49.6 49.6 82.4 

4 曲名を知らない 266 16.7 16.7 99.1 

9 無回答 15 .9 .9 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202203_v 好きな曲-EXILE「チューチュートレイン」 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 642 40.2 40.2 40.2 

2 嫌い 101 6.3 6.3 46.6 

3 どちらでもない 809 50.7 50.7 97.2 

4 曲名を知らない 31 1.9 1.9 99.2 

9 無回答 13 .8 .8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202203_w 好きな曲-aiko「カブトムシ」 

 度数 パーセント 

有効パーセン

ト 

累積パーセン

ト 

有効 1 好き 938 58.8 58.8 58.8 

2 嫌い 58 3.6 3.6 62.4 

3 どちらでもな

い 

513 32.1 32.1 94.5 

4 曲名を知らな

い 

70 4.4 4.4 98.9 

9 無回答 17 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202204_a 好きな視覚芸術-フェルメール 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 540 33.8 33.8 33.8 

2 嫌い 17 1.1 1.1 34.9 

3 どちらでもない 642 40.2 40.2 75.1 

4 知らない 386 24.2 24.2 99.3 

9 無回答 11 .7 .7 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202204_b 好きな視覚芸術-ゴッホ 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 565 35.4 35.4 35.4 

2 嫌い 34 2.1 2.1 37.5 

3 どちらでもない 921 57.7 57.7 95.2 

4 知らない 62 3.9 3.9 99.1 

9 無回答 14 .9 .9 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202204_c 好きな視覚芸術-ピカソ 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 357 22.4 22.4 22.4 

2 嫌い 107 6.7 6.7 29.1 

3 どちらでもない 1066 66.8 66.8 95.9 

4 知らない 50 3.1 3.1 99.0 

9 無回答 16 1.0 1.0 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202204_d 好きな視覚芸術-ダリ 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 415 26.0 26.0 26.0 

2 嫌い 35 2.2 2.2 28.2 

3 どちらでもない 836 52.4 52.4 80.6 

4 知らない 294 18.4 18.4 99.0 

9 無回答 16 1.0 1.0 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202204_e 好きな視覚芸術-ウォーホール 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 203 12.7 12.7 12.7 

2 嫌い 26 1.6 1.6 14.3 

3 どちらでもな

い 

472 29.6 29.6 43.9 

4 知らない 878 55.0 55.0 98.9 

9 無回答 17 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202204_f 好きな視覚芸術-フリーダ・カーロ 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 50 3.1 3.1 3.1 

2 嫌い 21 1.3 1.3 4.4 

3 どちらでもない 337 21.1 21.1 25.6 

4 知らない 1172 73.4 73.4 99.0 

9 無回答 16 1.0 1.0 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202204_g 好きな視覚芸術-李禹煥（リ・ウファン） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 24 1.5 1.5 1.5 

2 嫌い 15 .9 .9 2.4 

3 どちらでもない 199 12.5 12.5 14.9 

4 知らない 1342 84.1 84.1 99.0 

9 無回答 16 1.0 1.0 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202204_h 好きな視覚芸術-クリスチャン・ラッセン 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 468 29.3 29.3 29.3 

2 嫌い 117 7.3 7.3 36.7 

3 どちらでもない 662 41.5 41.5 78.1 

4 知らない 332 20.8 20.8 98.9 

9 無回答 17 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202204_i 好きな視覚芸術-艾未未（アイ・ウェイウェイ) 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 19 1.2 1.2 1.2 

2 嫌い 14 .9 .9 2.1 

3 どちらでもない 200 12.5 12.5 14.6 

4 知らない 1349 84.5 84.5 99.1 

9 無回答 14 .9 .9 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202204_j 好きな視覚芸術-伊藤若冲 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 176 11.0 11.0 11.0 

2 嫌い 13 .8 .8 11.8 

3 どちらでもない 274 17.2 17.2 29.0 

4 知らない 1112 69.7 69.7 98.7 

9 無回答 21 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202204_k 好きな視覚芸術-葛飾北斎 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 616 38.6 38.6 38.6 

2 嫌い 24 1.5 1.5 40.1 

3 どちらでもない 869 54.4 54.4 94.5 

4 知らない 71 4.4 4.4 99.0 

9 無回答 16 1.0 1.0 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202204_l 好きな視覚芸術-岡本太郎 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 323 20.2 20.2 20.2 

2 嫌い 91 5.7 5.7 25.9 

3 どちらでもない 864 54.1 54.1 80.1 

4 知らない 306 19.2 19.2 99.2 

9 無回答 12 .8 .8 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202204_m 好きな視覚芸術-草間彌生 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 325 20.4 20.4 20.4 

2 嫌い 174 10.9 10.9 31.3 

3 どちらでもない 696 43.6 43.6 74.9 

4 知らない 385 24.1 24.1 99.0 

9 無回答 16 1.0 1.0 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202204_n 好きな視覚芸術-横尾忠則 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 84 5.3 5.3 5.3 

2 嫌い 25 1.6 1.6 6.8 

3 どちらでもない 382 23.9 23.9 30.8 

4 知らない 1087 68.1 68.1 98.9 

9 無回答 18 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202204_o 好きな視覚芸術-村上隆 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 157 9.8 9.8 9.8 

2 嫌い 62 3.9 3.9 13.7 

3 どちらでもない 588 36.8 36.8 50.6 

4 知らない 768 48.1 48.1 98.7 

9 無回答 21 1.3 1.3 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202204_p 好きな視覚芸術-片岡鶴太郎 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 123 7.7 7.7 7.7 

2 嫌い 134 8.4 8.4 16.1 

3 どちらでもない 1073 67.2 67.2 83.3 

4 知らない 251 15.7 15.7 99.1 

9 無回答 15 .9 .9 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202204_q 好きな視覚芸術-荒木飛呂彦 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 388 24.3 24.3 24.3 

2 嫌い 48 3.0 3.0 27.3 

3 どちらでもない 468 29.3 29.3 56.6 

4 知らない 674 42.2 42.2 98.9 

9 無回答 18 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202204_r 好きな視覚芸術-井上雄彦 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 477 29.9 29.9 29.9 

2 嫌い 12 .8 .8 30.6 

3 どちらでもない 406 25.4 25.4 56.1 

4 知らない 686 43.0 43.0 99.1 

9 無回答 15 .9 .9 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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w4_aut202204_s 好きな視覚芸術-チームラボ 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 515 32.3 32.3 32.3 

2 嫌い 48 3.0 3.0 35.3 

3 どちらでもない 490 30.7 30.7 66.0 

4 知らない 526 33.0 33.0 98.9 

9 無回答 17 1.1 1.1 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  

 

 
w4_aut202204_t 好きな視覚芸術-蜷川実花 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 好き 469 29.4 29.4 29.4 

2 嫌い 104 6.5 6.5 35.9 

3 どちらでもない 651 40.8 40.8 76.7 

4 知らない 357 22.4 22.4 99.1 

9 無回答 15 .9 .9 100.0 

合計 1596 100.0 100.0  
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